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ÁNÜÁR SZÁDAT:

» Két hónapon belül béke lehet«
Egyiptom elnöke ugyanakkor figyelmeztet: „Változatlanul kitartok 

a palesztin állam és a teljes visszavonulás követelése mellett”
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A KÜLÜGYMINISZTER „ELTŰNT” JERUZSÁLEMBŐL

DAJAN TALÁLKOZOTT HUSSZEINNEL?
Washington szerint titkos izráeli Jordániái tárgyalások folynak a Nyugati Partvidék 
kérdésének rendezésére — Izráel és Egyiptom kompromisszumos megoldást készít elő?

Washingtoni hitek szerint titkos tárgya­
lások folynak Izráel és Jordánia között

Ä

a Nyugati Partvidék jövőbeni státuszának 
a rendezésére. Ezek a megbeszélések az­
ért nagyjelentőségüek, mert amerikai 
megítélés szerint az izráeli — egyiptomi 
tárgyalások jelenlegi szakaszában Jor- 

; dánia kezében a kulcs a kibontakozás­
hoz, illetőleg a palesztinai kérdés ren­
dezéséhez.

A késő éjszakai jelentések rá i nap szenzációja volt Jeruzsálem 
mutatnak arra. hogy Izráel és; ben és az újságírók kérdéseinek 
Ee' jptom most a kulisszák mö-; pergőtüzében állva, Árje Náor, 
2Ött arra törekszik, hogy komp-! a kormány titkára a rendkívüli 
romisszumos megoldást találjon S minisztertanács után, amelyen 
a Nyugati Partvidék kérdésében.! Begin és Weizman beszámolt az 

Ezzel hozzák összefüggésbe iszmailiai csúcsértekezletről, a 
azt a tényt is, hogy Mose Dá- j többi között ezt mondotta:

n külügyminiszter tegnap dél- „Mose Dáján ott van, ahol len 
előtt ..eltűnt" Jeruzsálemből és a!nie kell.. . Hogy miért nem vett 
rendkívüli minisztertanácson sem részt a minisztertanács ülésén? 
vett részt. A fővárosban olyan í Erről nem nyilatkozhatom. de 
hírek terjedtek el. hogy Dáján j megnyugtathatom önöket, hogy 
külügyminiszter Jordániába uta'a miniszterelnök és a kabinet

nökség jeruzsálemi tudósítója ki­
tart amellett, hogy Dáján azért 
nem vett részt a kormány ülé­
sén, mert Husszeinnel találko­
zott.

Begin miniszterelnök egyéb­
éként azt mondotta tegnap az új­

ságíróknak a Kneszet folyosó­

ján, hogy nincs semmiféle nézet 
eltérés, illetőleg felfogásbeli kü­
lönbség Dáján és közötte a béke 
tárgyalások ügyében. „Minden 
ezzel kapcsolatos közlemény az 
újságírók szenzációhajhászásá­
nak az eredménye, illetőleg spe­
kulációja.”

Weizman hadügyminiszter:

A BÉKE ÉRDEKÉBEN KOCKÁZATOKAT 
KELL VÁLLALNI

Az iszmailiai találkozó sikeres volt — A Nyugati 
Partvidékre vonatkozó Begin-terv végleges

Ezer Weizman hadügyminiszter tegnap a Liknd parlamenti ta­
gozatának ülésén azt mondotta, hogy az Iszmailiában tett látoga­
tás sikeres volt és megítélése szerint Szádat elnök valóban békét 
akar.

A hadügyminiszter hangoztat­
ta, hogy Izráel messzemenő en-

zott. ahol titokban találkozott 
Husszein királlyal.

Dáján távolléte valójában a

többi tagjai tudnak a dologról.”
Egy hírlapíró feltette a kér­

dést: „Talán beteg a külügymi­
niszter?”

Náor: „Meggyőződésem, hogy 
Dáján nem beteg.”

Kérdés: „Talán technikai oka 
Felhős idő. helyi esők. A vár van annak, hogy távol maradt a 

ható hőmérsékleti értékek: Jeru-1 kabinet üléséről?” 
zsálem 5—9, Tel Aviv 9—15,! Válasz: „Ha így teszi fel a kér 
Haifa 10—15. Beér Séva —15, dést, hát legyen technikai oka.” 
Éjlát 6—20 fok I A francia hírszolgálati ügy-

D Ő J Á R Ä S

gedményeket tett Egyiptom felé 
a Szináj-félszigeten, és a Judeá- 
ra, valamint Somronra vonatko­
zó tervezet, amelyet Begin mi­
niszterelnök a hét elején megtar­
tott csúcskonferencián Szádát elé 
terjesztett — végleges.

Ezzel kapcsolatban Weizman

figyelmeztette hallgatóságát, mi­
szerint „a béke kilátásai érdeké­
ben kockázatokat kell vállalni.”

Nagy meglepetést váltott ki 
Weizman azon kijelentése is, 
hogy az egyiptomiak közölték 
velünk Iszmailiában, hogy a 
PFSz embereit nem tekintik a 
paiesztinaiak kizárólagos képvi­
selőinek.

EGYIPTOM HOZZÁJÁRUL APRÓBB 
HÄTÄRKIIGAI1TÄS0KH0Z?

Karácsony és újév között
4500 mznnm zrnmm keretben

iS Ä TÖBB! SZERT HELYEN
Ezekben a napokban — ka­

rácsony és újév között — 4500 
keresztény zarándokot várnak 
Názáretbe és a többi szenthe­
lyeken.

A zarándokok többsége ezút­
tal hajón érkezik az országba, 
és Haifán, a kikötőben már 
megtörténtek az e'őkészül etek
a fogadásukra. Nyolc hajó ér­
kezését várják. A zarándokok

jórésze Franciaországból, illet­
ve Nyugat-Németországból jön.

A vendégek a többi között Bét 
Lechembe, a Tábor-hegyre, Táb 
chába, Kfár Náchumba is ellá­
togatnak, de elsősorban Názáret 
szenthelyeit keresik fel. Az ál­
lami turisztikai szervek a zarán­
dokút végeztével az izráeli él­
ményvilágot bemutató művészi 
előadásra is meghívják őket.

Szöulban aranyérmet nyert egy izráeli diák
A koreai Szöulban megrende­

zett nemzetközi ifjúsági rajz­
kiállításon több izráeli gyerme 
két tüntettek ki első díjjal.

Jechiél Ekdá 12 éves tel-avivi 
kisdiák aranyérmet nyert „Bika- 
viadal” című rajzával. A zsűri 
ezüstéremmel jutalmazta Aviv

Szofer 10 éves rámát-gáni diá­
kot, aki repülőmodelljeit állítot­
ta ki, Szárid Mátrod rámát- 
chéni 9 éves diáklány „Sakko­
zók” című rajzával harmadik 
díjat nyert.

További nyolc izráeli diák 
kapott még díjat.

II»

Az ajánlatok, 
melyekről álmodott

• • - ma és minden nap 
8 lapban egyszerre kerülnek közlésre 
8 „Luách 8 — Luách Mááriv”-ban.
Autó? Lakás? Hűtőszekrény? Munka?
Hatalmas választékot talál s olyan ajánlatokat is. 
amelyekre nem is gondolt. Azonnal tanulmányozza 
a „Luách 8 — Luách Mááriv”-ot 
Izráelben nincs hasonló hirdetési eszköz.

(LÁSD 6—7 OLDALAINKAT)

Kairóból jelentik külföldi lap 
tudósítók, hogy Egyiptom állító­
lag hajlandó hozzájárulni apróbb 
határkiigazításokhoz a Szináj 
északi részében, és ezek révén 
olyan helyzet áll majd elő, hogy 
Jámit izráeli fennhatóság alatt 
marad.

Ezzel szemben Egyiptom nem

hajlandó semmiféle területi en­
gedményre Sárm el-Sejkben, a- 
mint azt Begin kérte Szádáttól.

Más hírforrások szerint Egyip 
tóm időközben hozzálátott saját 
béketerve kidolgozásához, mint-

Ánuár Szádát egyiptomi elnök 
tegnap kijelentette, hogy nem 
hajlandó a legkisebb mértékben 
sem eltérni eredeti követelésé­
től, hogy létesítsenek palesztinai 
államot és Izráel vonuljon visz- 
sza az összes elfoglalt terület­
ről.

Egyiptom elnöke a Helmut 
Schmidt német kancellár tiszte­
letére rendezett fogadáson tette 
ezt a kijelentését. Hangoztatta 
még, hogy a Begin miniszter- 
elnök és közötte felszínre ke­
rült véleménykülönbségek „nem 
riasztják vissza”, mert meggyő­
ződése, hogy ha a tárgyalás foly 
tatódik a jelenlegi ütemben, le­
hetőség van a nézeteltérések át­
hidalására.

Hangoztatta még Szádát, hogy 
véleménye szerint Izráel még 
nem tette meg azt a „fájdalmas 
lépést” a béke érdekében, a- 
melynek szükségességéről jeru­
zsálemi látogatása alkalmával, a 
Kneszetben megtartott beszédé­
ben is említést tett.

Ánuár Szádát hangsúlyozta, 
hogy meggyőződése szerint béke 
kezdeményezése végülis ered­
ménnyel fog járni.

Figyelemre méltó, hogy Bar­
bara Walters, az amerikai ABC 
televizióhálózat sztárriporterének 
adott tegnapi nyilatkozatában 
Szádát így fejezte ki magát:

„Úgy hallom, hogy Begin mi­
niszterelnök szerint három hó­
nap alatt létre lehet hozni a bé­
két. Én viszont azt mondom,

hogy ha minden a kellő tem-j alatt is megteremthetjük a bé- 
póban folytatódik, két hónap két”

IZRAELI MESEKÖNYVEK — 

EGYIPTOMI VÁLTOZATBAN
Sefi Gábáj, az ITIM kiküldött munkatársa jelenti: 

Az egyiptomi tájékoztatásügyi minisztérium erősen 
érdeklődik az izráeli ifjúsági irodalom termékei, első­
sorban mesekönyvek iránt, s azok javát arab for­
dításban szeretnék kiadni. Arra a meggyőződésre 
jutottak ugyanis, hogy e könyvek arab változatának 

§ megjelentetése által elvethető a barátság érzésének 
magva az egyiptomi gyerekek szívében.

Az egyiptomi tájékoztatásügyi minisztérium szó­
vivőjének nyilatkozata utalt tegnap este erre a szán-Î

 dékra.
$ Sefi Gábáj hozzáfűzi még, hogy az egyiptomi tá-

\

Robbanás 

egy jeruzsálemi 

autóbuszon
Tegnap este 10 óra körül 

pokolgép robbant Jeruzsálem­
ben, a 2. számú autóbuszvonal 
egyik kocsijában. Sebesülés nem 
történt, az autóbusz megrongá­
lódott.

jékoztatásügyi minisztérium, vezető munkatársai kö­
zül igen sokan jól ismerik a héber nyelvet.
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SCHMIDT KAIRÓBA ÉRKEZETT
Szádát: „A kancellár a legmegfelelőbb időben jött” — 
Nyugat-Németország 144 millió dollárra emelte Egyiptom 

külügyi segélyét
Kairó (UPI, IFP). — Helmut 

Schmidt nyugatnémet kancellár 
tegnap Egyiptomba érkezett, ahol

A KANCELLÁR 
Az Ábádin-palotában

hogy elvetette a Begin által Isz-jgi szervekhez tartozók azonnal 
mailiában előterjesztett izráeli a helyszínre érkeztek és a vizs-
tervezetet.

A robbanás akkor történt, a- megbeszéléseket folytat Anuár 
mikor a kocsi utasok nélkül állt! Szádát elnökkel.

Jellemző a látogatásnak tulaj- 
32 donított fontosságra, hogy Szá­

dát már a német kancellár jöve­
tele előtt kijelentette, hogy 
Schmidt „a legmegfelelőbb idő­
ben jött Egyiptomba”, mert most 
alkalma lesz átfogóan tájékoz-

a Szanhedria negyedben- lévő 
végállomásán. A pokolgép 
autóbusz hátsó felében volt.

A rendőrség és más biztonsá-

gálat megkezdődött.

Megmozdultak a „zöld vonalon” túli települések

Tiltakozó gyűlés Of rábait
„Törvénytelen önkormányzat létesítése Júdeábán és Somronban, va­

lamint a gázai sávban”
A Somronban lévő Ofra tele­

pülésen tartották meg tegnap azt 
a nagyszabású tiltakozó gyűlést, 
amelyen a „zöld vonalon” kívül, 
tehát a hatnapos háborúban el­
foglalt területeken létesített tele­
pülések képviselői fejezték ki el­
lenkezésüket a kormány béke­
tervével szemben.

Több mint 200 telepes vett 
részt az Ofrában lefolyt gyűlé­
sen. ahol Pitchát Ráfiách, Ofira 
(Sárm el-Sejk), a Golán-fennsík 
és Judea valamint Somion zsidó 
településeinek megbízottai kép­
viseltették magukat. A többször
viharos kifakadások jegyében le LÖWINGER RABBI: 
folyt gyűlés végén határozatot fo „Ne legyen rabja”
gadtak el, amely a többi között 
kimondja, hogy „önkormányzat mint Júdeábán és Somronban, 
létesítése a gázai sávban, vala- törvénytelen, és ilyen kormány- 
iXAAÄAÄÄXAAAÄXAAXXAAAAAAAAAXAAAAAAAAÄXAAÄAtAAJUUUWAÄMUUUUUUUUV

SZERETETT DRÁGA FÉRJEM, ÉDES­
APÁNK, NAGYAPÁNK, DÉDAPÁNK, APÓ­
SUNK, SÓGORUNK

BLAU VILMOS (ZEÉV)
Csantavér — Subotica — Tel-Aviv

80-ik születésnapja alkalmából
SZÍVBŐL GRATULÁLUNK ÉS MINDEN JÓT 
KÍVÁNUNK 120-IG

SZERETŐ CSALÁDJA
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zatnak, továbbá az általa hozott 
döntéseknek nem lesz jogereje.”

Elhatározták, hogy ma, sberda 
reggel, tüntetést rendeznek a Kne 
szét épületével szemben, amikor 
az ülésteremben a parlamenti 
vitát tartják a kormány béke­
tervéről.

Az Ofrában megtartott tilta­
kozó gyűlésen felszólaltak töb­
ben a Teljes Erec Jiszráélért 
Mozgalom vezetői közül. Mose 
Sámir képviselő, az ismert író, 
Ghánán Porát, a Gus Emunim 
egyik vezetője, Chájim Druk- 
man rabbi VNP-képviselö, és 
Jáir Ben-Äri, Éjn-Chárod ki- 
buc tagja, valamint Mose Löwin- 
ger rabbi, Kirját Árbá szellemi 
vezetője tartott beszédet. Löwin- 
ger felhívással fordult a minisz­
terelnökhöz, hogy ne váljon 
„külsőséges béke rabjává” és 
őrizze meg Izráel népének bel­
ső egységét.

folytatott csúcstalálkozó eredmé 
nyeiről.

Vannak protokolláris külsősé­
gei is annak, hogy a nyugatné­
met kormányfő rendkívül nagy- 
rabecsült vendég Egyiptomban. 
Ő ugyanis az első külföldi ven­
dég, akit 1952 óta a híres Ábá- 
din palotában szállásolnak el, 
amely valamikor az egyiptomi 
királyi család lakhelye volt.

Nyugat-Németország határo­
zottan támogatja Egyiptom mos­
tani békekezdeményezését és 
ugyanakkor Amerikával, Szaudi- 
Arábiával, valamint más mérsé­
kelt beállítottságú államokkal 
karöltve azon fáradozik, hogy 
enyhítse a feszültséget Szádát és 
bírálói között az arab világban.

Bonni hírforrások szerint 
Schmidt kancellár a kairói láto­
gatás előtt már közölte Egyip­
tommal. hogy az eddigi 116 mil­
lió dollárról 144 millióra emeli 
azt a segélyösszeget, amelyet 
Nyugat-Németország évenként 
folyósít Egyiptomnak. Lehetsé­
ges, hogy a tárgyalások folya­
mán Schmidt közli vendéglátói­
val, hogy Németország növeli 
Egyiptom hitelkeretét is.

A kancellár, aki feleségével 
érkezett Kairóba, három napig 
lesz az egyiptomi kormány ven­
dége, majd további egy hetet tölt

tatni a Begin miniszterelnökkel | Egyiptomban magánlátogatóként.

AZ IDÉN 21,500 OLÉ ÉRKEZETT
Tavaly 19.754 volt az olék száma

Űzi Nárkisz szolgálatonkívüli 
tábornok, a Szochnut alijja- és 
klitaosztályának főnöke, tegnap 
— a polgári év végeztével — 
nyilatkozatot adott és elmondot­
ta, hogy 1977-ben 21,500 olé 
érkezett, szemben a tavalyi esz­
tendővel, amikor 19,754 volt az 
olék száma. Az emelkedés 9 szá­
zalékos.

Elsősorban Argentínából és 
Dél-Afrikából alijjáztak többen, 
mint tavaly. A Szovjetunió ha­
tóságai is több alijja-engedélyt 
adtak ki ebben az évben, mint 
tavaly, tehát onnan is több olé

érkezett.
Azt is elmondotta Űzi Nár­

kisz, hogy ebben az évben nyolc 
új klita-központot létesítettek, 
összesen 3000 férőhellyel, s a 
kilencedik ilyen intézmény épí­
tése befejezéshez közeledik. 1978 
elején kész lesz.

Végül örömmel közölte, hogy 
Szádát elnök izráeli látogatása, 
illetve az izráeli—egyiptomi béke 
kilátások jó irányban befolyá­
solják a szétszóratásban élő zsi­
dók közvéleményét, és az alijja 
gondolata mind közvetlenebbül 
foglalkoztatja őket.

A NYILVÁNOSSÁG KIZÁRÁSÁVAL 
TEMETTÉK EL CHAPLINT

Csak a szűk családi kör tagjai voltak jelen a művész 
elhantolásánál — Záporesőben helyezték örök nyuga­

lomra minden idők legnagyobb filmművészét

Concorde szállt le 

Teheránban
Teherán (UPI. — Az angol­

francia Concorde szuperszonikus 
repülőgép tegnap próbarepülés 
keretében leszállt Teheránban. 
Az Air France gépe 3 óra 45 
perc alatt tette meg az utat Pá­
rizsból a perzsa fővárosba.

Vevey. (UPI, Reuter). — Teg 
nap eltemették a svájci Vevey 
temetőjében Charly Chaplint, a 
filmművészet történetének eddig 
legnagyobb alkotó művészét, aki 
karácsony reggelén, 88 éves ko­
rában elhunyt.

özvegye — aki 34 évig volt 
a felesége — híven teljesítette 
Chaplin végakaratát a végtisz­
tességgel kapcsolatban. A mű­
vész meghagyta, hogy csak a leg 
szükebb családi kör tagjai le­
gyenek jelen, idegeneket ne hív­
janak meg a szertartásra, ame­
lyet a legrövidebb módon tart­
sanak meg.

így is történt. A nagy nemzet

közi hírügynökségek tudósítói 
megjegyzik, hogy záporeső volt, 
amikor Chaplin földi maradvá­
nyait temették

A temetési szertartástól tisz­
tes távolságban mintegy három­
száz ember volt jelen, köztük 
ötven újságíró.

Chaplin özvegye, Oona 18 
éves korában ment az akkor 54 
éves művészhez feleségül. Ez 
volt Chaplin negyedik házassá­
ga. összesen 8 gyermeke szüle­
tett. Közülük heten jelen voltak 
a temetésen, csak Geraldine lá­
nya nem volt ott, mert Spanyol 
országban forgat egy filmet
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KEZDŐBE* AZ AUC0D8ZÁS
Az iszmailiai csúcskonferencia nyomán néhány alapvető 

tény már ismeretes. Először is vitán felül ál!, hogy a tár­
palásban résztvevő két fél nem tudott közös nevezőre 
jutni, sőt még csak egymáshoz közelebb sem jutni a pa- 
lesztinai kérdésben, amely mindennek ellenére a közeiké- 
leti viszály egyik legbonyolultabb tényezője, sőt egyesek 
szerint annak a magva.

Az is kétségtelen, hogy a Szináj félszigetre vonatkozó 
kérdésekben sincs még megegyezés valamennyi pontban.

A miniszterelnök és a külügyminiszter árnyalatokban 
egymástól eltérő nyilatkozatait figyelembe véve, valamint 
szem előtt tartva azt a tényt, hogy a Likudon belül is szer­
vezkedik ellenkezés a miniszterelnök béketervével szemben, 
nyilvánvaló, hogy a koalíció tábora sem egységes az ara­
bokkal való tárgyalás tekintetében.

A negyedik szembetűnő tény, hogy az Izráel és Egyip­
tom közötti felfogásbeli különbségek ellenére mindkét ál­
lam akarja a béketárgyalások folytatását.

Mindezen tényeket figyelembe véve megállapíthatjuk, 
hogy az izráeli—egyiptomi politikai és katonai vegyesbizott­
ságok munkájának megindulásával e két bizottság tagjainak 
óriási erőfeszítéseket kell tennie, hogy felülkerekedjenek 
a nehézségeken s olyan formulát alakítsanak ki, amely a kör 
zeti béke alapját képezheti. Semmi kétségünk afelől, hogy 
amikor Kairóban és Jeruzsálemben ezek a bizottságok meg 
kezdik munkájukat, Egyiptom és Izrael hadügyminiszterei, 
illetve külügyminiszterei elnöklete alatt, minden egyes rész­
letről kemény tárgyalás, sőt lehet mondani „alkudozás” 
lesz, hogy megtalálják a bázist, amelyre a jövőt és a békét 
felépíthetik.
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ELMENEKÜLT fi HALÁLT OKOZÓ 
VEZETŐ

x:gy 20 éves tel-avivi lány hét­
főn a petach-tikvai Beilinson kór 
házban belehalt sebeibe, miután 
előző éjjel gázolás áldozata lett 
a Tel Aviv és Petach Tikva kö­
zötti utón.
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A 4-SZER HIFIÉT 1 
EGYSZER FIZET
ROVAT HIRDETŐIHEZ 

Ezúton értesítjük mindazo­
kat, akik érdekelve vannak £ 
négynyelvű (román, jiddis, 5 
lengyel és magyar) apróhir- ■ 
detések é álláshirdetések fel- JJ 
adásában, ugyanúgy adhatják I 
le ezeket a hirdetéseket, mint; 
a múltban. *
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Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Dizengofí, rech. Dlzengofí 
tel: 223390.

132,

Speciális ajánlat
AZ ULÁMÉ GILBEN 
esküvők és britek 

38— IL-főI
inkluziv adók és a terem. 

Szigorúan kóser ■¥• Parkolás helyben.

Tel-Aviv, Gordon-u. 34., tel. 222144—5.
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MIBEN EGYEZTEK MEG? j rövid hírek
Még Szináj ügyében sincs teljes megállapodás

Az iszmailiai értekezlet befejezése után politikusok, 
hírmagyarázók és az utca egyszerű emberei körében 
egyaránt felvetődött a kérdés, hogy Begin és Szádét 
miben egyezett meg Iszmailiában és milyen vitás pon­
tok maradtak fenn.

Jóllehet nincsenek pontos ér­
tesülések a tárgyalások anyagá­
ról és eredményeiről, politikai 
megfigyelők szerint, a következő 
pontokat illetően jött létre meg 
egyezés a két államférfi kö­
zött:
★ Folytatni kell a jelenlegi 

politikai lendületet. Ezt a két 
vegyesbizottság — politikai és 
katonai — felállításában juttat­
ják kifejezésre. A két bizottság 
igyekezni fog csökkenteni a fe­
lek álláspontja közötti eltérést;
★ Mindkét fél megegyezik 

abban, hogy a tárgyalások vég­
ső célja „békeszerződés” és nem 
„békés megállapodás”. A két 
fogalom között jelentős eltérés 
áll fenn a nemzetközi jog szem­
pontjából;
★ Izráel, a jelek szerint, ki­

fejezésre juttatta hajlandóságát, 
hogy lemondjon minden szuve- 
rénitási követelésről a Szináj- 
ban és visszavonuljon a félszi­
get egész területéről, feltéve, 
ha megfele’ő intézkedésekkel 
biztosítják az ott létesített izrá­
eli települések biztonságát.

Ezzel szemben nincs megálla­
podás a következő pontokban:
★ A palesztinai kérdésben, a- 

mely az iszmailiai tárgyalások 
homlokterében állt, Szádát már 
a tárgyalások legelején kifeiezés 
re juttatta, hogy még a szináji 
megállapodás nyélbeütése előtt, 
be kell bizonyítania az arab vi­
lágnak, hogy betartja Ígéretét, 
amelyet a palesztinai kérdés­
ben tett, hogy tehát híven kép­
viseli a palesztinaiak érdekeit;
★ Egyiptom követeli palesz­

tinai állam felállítását Júdeá­
bán. Somronban és Gázában, 
Izráel viszont élesen ellenzi ezt. 
Megfigyelők hangsúlyozzák an­
nak fontosságát, hogy Egyiptom 
hajlandó volt eltekinteni az „ön 
álló” szótól és beérte a „palesz­

tinai állam” megjelöléssel;
* Izráel olyan autonóniát 

javasol, amely lehetővé teszi az 
izráeli hadsereg ellenőrzését 
Judea s Somron felett. Az egyip 
tomiak élesen ellenzik ezt;

★Az egyiptomiak hajlandók 
elfogadni a palesztinaiak „ön- 
rendelkezését”, de ezt úgy ér­
telmezik, hogy minden Libanon 
ban, Szíriában vagy másutt élő 
Palesztináinak (beleértve Jásszer 
Áráfátot is) jogában áll letele­
pedni ezen a területen. Izráel 
a legélesebben ellenzi ezt;
★ A probléma nyelvi meg­

fogalmazásában is eltérés van 
a két felfogás között, mert Iz­
rael az „erec-jiszráeli arabok”, 
Egyiptom pedig a „palesztinai­
ak” problémájáról beszél. A két 
definíció közötti eltérés sarka­
latos pontja az, hogy az egyip­
tomi megfogalmazás embereket 
és területeket, az izráeli pedig 
csak embereket foglal magá­
ban;
★ A jelek szerint még a Szi­

náj ügyében sincs teljes meg­
egyezés a felek között, bár íz- 
rael hajlandó teljes visszavonu­
lásra. Erre vonatkozólag Dáján 
külügyminiszter is célzást tett 
az értekezlet befejezése utáni 
órákban. Izráel 3—5 év alatt 
akar kivonulni a Szináj-fél sziget 
ről, míg Egyiptom legfeljebb 
másfél évhez hajlandó hozzá 
járulni.

SZÁDÁT KAIRÓBA HÍVTA MEG \ 
ABA EVENT I

Az egyiptomi elnök hosszasan elbeszélgetett a volt | 
külügyminiszter iszmailiai születésű feleségével 

Ánuár Szádát egyiptomi elnök vasárnap hosszasan elbe­
szélgetett az iszmailiai születésű Suzy Evennel, Aba Even 
volt külügyminiszter feleségével, aki — mint jelentettük — 
Menáehern Begin miniszterelnök személyes vendégeként 
utazott Iszmailiába.

A beszélgetés folyamán Szádát elnök felkérte Suzy Event, 
közölje férjével, hogy ő, az elnök látogatásra hívta meg 
Kairóba: „Férje bármikor Egyiptomba látogathat” — 
mondotta Szádát Suzy Evennek.

Valószínűnek tartják, hogy Aba Even megtárgyalja az 
ügyet Menáehern Begin miniszterelnökkel és az ő vélenié- 

I nyétől teszi függővé, vajon elfogadja-e a meghívást.

MAGYAR EMIGRÁNSOK TÜNTETTEK 

PHILADELPHIÁBAN
Ellenzik a Szent István korona visszaadását a magyar 

hatóságoknak ... ....
Mint már jelentettük, az Egye korszak összeomlása előtti hó­

sült Államok és Magyarország napokban Ausztriába csempész^
között kapcsolatok feljavítására 
irányuló erőfeszítések keretében 
az amerikai kormányzat elhatá­
rozta. hogy visszaadja a magyar 
hatóságoknak Szent Istvál koro­
náját. amelyet a nyilasok a náci

HALOTT ÚJSZÜLÖTTET TALÁLTAK 
EGY TEL-AVIVI FARAKTÁRBAN

Az anya, egy 19 éves katonalány: „A csecsemő halva 
született...”

A súlyosan sebesült lányt 
járókelők találták meg az ut 
mentén. Egy arra haladó autó a 
Beilinson kórházba szállította, 
ahol azonban az orvosok nem 
tudták megmenteni életét. A 
lány felfedezésének pillanatától 
kezdve haláláig eszméletlen volt 
és igy nem lehetett kihallgatni.

Különböző tanúvallomások 
alapján a rendőrség megállapí­
totta, hogy egy kék Contessa- 
autó gázolta el a lányt éjjel 1.30 
óra körül. A kocsi rendszáma 
nem ismeretes. Lehetségesnek 
tartják, hogy a vezető nem vette 
észre, hogy elütötte a lányt, de 
mindenesetre megállás nélkül to 
vább hajtott.

A rendőrség sajtóközlemények 
utján felkérte a Contessa vezető 
jét és az esetleges szemtanukat, 
hogy haladéktalanul tegyenek 
tanúvallomást a legközelebbi 
rendőrállomáson.

A tel-avivi Hádár Joszéf-ne- 
gyedben egy magánházhoz tar­
tozó faraktárban vasárnap ha­
lon újszülöttet találtak. A ren 
dőrség nyomozást indított annak 
megállapítására, igaz-e az anya, 
egy 19 éves hajadon katonalány 
állítása, amely szerint a gyer­
mek halva jött a világra.

A katonalány vasárnap taxin 
jött a tel-hásoméri Siba kór­
házba, ahol erős vérzésről pa­
naszkodott. Az orvosok rögtön 
megállapították, hogy a lány 
szült, de azt állította, nem tudta, 
hogy állapotos és úgy gondolta, 
hogy a túl sok evéstől hízott 
meg. Vasárnap reggel erős has­
fájást kezdett érezni, s hirtelen 
megdöbbenten tapasztalta, hogy

lapította, hogy az újszülött ha­
lott.

A csecsemő holttestét az abu 
kabiri kórbonctani intézetbe szál 
litották a halál okának megálla­
pítására. Külső erőszak nyomai 
nem voltak a csecsemőn.

ték és az amerikai megszálló ha­
tóságok ott elkobozták.

Hétfőn este dermesztő hideg 
ben mintegy 50 magyar szárma 
zásu amerikai állampolgár tün­
tetett a philadelphiai Független­
ségi Terem előtt, azzal a köve­
teléssel, hogy az Egyesült Álla­
mok ne adja vissza az 1000 éves 
koronát a kommunista hatósá­
goknak.

Ezt megelőzően az amerikai 
magyarok nagyszabású tüntetést 
rendeztek New Yorkban, maid 
onnan autókaravánnal vonultak 
Philadelphiába. Útközben né­
hány helyen megálltak New Jer­
sey államban.

A terv szerint a koronát jövő 
szombaton, január 7-én adják 
át a magyaroknak, amikor Car­
ter elnök Budapestre látogat.

A HATÓSÁGOK MEGTAGADTAK 
A BELÉPÉST KÉT FRANCIA 
EGYHÁZI SZEMÉLYISÉGTŐL

Állítólag összeköttetésben állnak a terrorszervezetekkel

A biztonsági hatóságok a Ben már közölte is Párizsba való 
Gurion-repülőtéren megtagad- visszatoloncolásuk tényét.
ták az országba való belépést
egy francia paptól és egy apá-

, . ,, , cától, aki karácsony alkalmából
valam. elhagyja a testet. Megái- érke2ett az országba; A repülö
----------------------------------- ------ téren kihallgatták őket az arab

terrorszervezetekkel való kapcso 
lataikról, majd hétfőn feltették 
őket az első, Párizsba induló 
gépre.

• A choloni városháza szociális ügyosztálya nemrégi­
ben meleg ebédet kezdett kiosztani a városban élő tehe­
tetlen öregeknek, akik nem képesek ellátni önmagukat. 
A 30 fontba kerülő ebédért az öregek 10 fontos szinte 
jelképes árat fizetnek. Az ebédek kiosztását önkéntes 
végzi, aki csak üzemanyag-térítést kap.

• Egy 54 éves tel-avivi lakos hétjön tragikus körül­
mények között meghalt a tel-avivi Szdérot Iiácionutban 
levő munkahelyének raktárhelyiségében. Az illető nem 
tért haza munkájából és ennek nyomán rendőrségi vizs­
gálat indult keresésére. Egyik kollégája megállapította, 
hogy a raktárhelyiség zárva van. A rendőrök feltörték 
a raktárt, amelyben halva találták az utóbbi időben lelki 
depresszióban szenvedő embert. Holtteste mellett pisztoly 
hevert.

• A tel-avivi járásbíróságon 500 font pénzbírságra 
Ítélték Mose Is-Kászitot, a népszerű Kászit kávéház volt 
tulajdonosát. Abban marasztalták el, hogy a tulajdonában 
levő konyhakésen hasis-morzsákat találtak. A bíróság 
elrendelte, hogy a rendőrség adja vissza a kést jogos 
tulajdonosának.

O A Kneszet pénzügyi és gazdasági bizottságának kö­
zös albizottsága úgy határozott, hogy vasárnaptól, 1978. 
január 1-től emelik a viz árát. Az ivóvíz drágulása 20. 
az ipari és mezőgazdasági célokra használt viz árának 
emelkedése pedig 10, illetve 11 százalék lesz.

® A Holt-tenger partián fekvő Éin Gedi üdülője kö­
zölte, hogy 1978 első három hónapjában változatlanul 
napi 250 font marad az üdülés ára. Ez az összeg magában 
foglalja a telies penziót, ezen kivül pedig a ként tartal­
mazó forrásokig, illetve medencékig való utazást is. Ápri­
lis 1-től kezdve 350 fontra emelik az árat.

® A beér-sévai Negev egyetem igazgatósága elhatá­
rozta, hogv Menáehern Begint és Ánuár Szádá’ol tünteti 
ki a népek közötti béke megteremtésének duóval. Erről 

a határozatról Josz.éf Tekoá, az egyetem elnöke távirati­
lag értesítette a két államférfit.

® A Kfár Szábá közelében lévő Bét Bériben nemrégi­
ben héber uloán nyílt az állami alkalmazott uj o!ék- 

számára. Az ulpán keretében a hallgatók nemcsak a hé'oer 
nvelvet sajátítják el. hanem továbbképzést is kapnak az 
állampolgári ismeretek, valamint az ország és a cionizmus 
története terén. A jelenlegi tanfolyamon 50 hallgató 
vesz- részt. - w ■<■•*-> ... •

• A központi rendőrkerület detektív-különítmérne 
tegnapelőtt elfogta Báruch Äszur szökött bűnözőt. Ászur 
a beér-sévai fogdából nyert egérutat, amikor ítéletének 
kihirdetésére várt. Többrendbeli betörésben, jogtalan 
jármii-használatban és egy turistanő megerőszakolásában 
marasztalták el.

• Kirját Smoná városi tanácsa legutóbbi ülésén elha­
tározta, hogy díszpolgári oklevelet nvuit Ráfáéi főtannak, 
az északi hadtest volt vezénylő tábornokának, aki jelenleg 
a vezérkar hadműveleti osztályának parancsnoka „Ráfit!” 
Kiriát Smoná hatodik díszpolgára lesz. A legutóbbi ilven 
kitüntetésben a néhai Dávid Elázár vezérkari főnök 
részesült, aki katonai karrierjének egyik korábbi stádiu­
mában ugyancsak az északi hadtest vezénylő tábor­
noka volt.

® Vaklárma volt tegnapelőtt a tel-avivi Mecudát Zeév­
ben. a Chérut párt King George-utcai központjában, 
amikor röviddel az iszmailiai sajtóértekezlet televíziós 
közvetítése előtt ismeretlen telefonáló közölte, hogy pokol 
gépet helyeztek el az épületben. A kihívott rendőrök 
tüzetesen átkutatták az egész házat, de semmit sem talál­
tak. Feltételezik, hogy a rossz tréfának politikai háttere 
van.

• Nagy részvét mellett örök nyugalomra helyezték 
Dávid Bermann ügyvédet, Chedera volt polgármesterét. 
A temetésen számos élvonalbeli közéleti személyiség jelent 
meg. Az elhunyt érdemeit a városháza előtti térségen 
mondott gyászbeszédében Dov Bárziláj, Chedera jelenlegi 
polgármestere méltatta.

Óvakodjunk az utánzatoktól! Óvakodjunk z utánzatoktól!

Megverték 

Úri Ávnéri 
helyettesét

Két ismeretlen fiatalember, 
akik közül az egyik a hadsereg 
egyenruháját viselte, hétfőn a tel

A két francia egyházi szemé­
lyiség, Paul Gortier és Marie 
Therese Lacquase azt mondot­
ta, hogy a szent helyeken akarja 
tölteni a karácsonyi ünnepeket. 
A biztonsági közegeknek azon-

avivi Balfour-utcaban súlyosan ban tudomásuk volt arról, hogy 
megverte Éli Távort, a Háolám mindketten éveken át a Közel- 

aze szerkesztőjét, aki Úri Áv keleten voltak, többek között Ná 
neri, a Kairóban tartózkodó fő- záretben, Dél-Libanonban és Jor 
szerkesztő helyettese. Távor a dánjában, ahol a palesztinai ara 

a asza kórház mellett akarta bök érdekében tevékenykedtek, 
parkolni kocsiját, hogy meglátó Szoros kapcsolatot tartottak fenn 
f.a,s.sa„,a kórházban lábadozó Jordániában és Libanonban mü 
iát. Két tamadója hozzálépett ködő terrorszervezetekkel, sőt 

a a Pajkolóhely „az könyvet is Írtak a palesztinai 
övék . A vita hevében alaposan problémáról. Egy Párizsban meg 
megvertek Tavort, akinek orvo- jelenő keresztény folyóiratban 
sí kezelésre volt szüksége. A több, kifejezetten arabbarát cik- 
rendőrseg nyomozást indított. kük jelent meg. Ez a folyóirat

CARMEL-SZÖNYEGEK KÖZPONTJA, PETÁCH-TIKVÁN
RECH. HABÁRON HIRSCH 28, TELEFON 907577 

NAGY VÁLASZTÉK A KÖVETKEZŐ SZÖNYEGFÉLÉKBEN:

★ EXKLUZÍV SZŐNYEGEK 

★ MODERN MINTÁK 

★ KLASSZIKUS MINTÁK 

★ KÉZI KÉSZ1TÉSÜEK 
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UJ KELET ESEMÉNYEK- EMBEREK f
LESZ-E BÉKE?

írta; RÖSSEL MORDECHÁJ 
\z állam létezésének 30 éve alatt aligha volt még olyan 

konkrét, kézzelfogható békehangulat, mint ezekben a napokban. 
Elvek, ideológiák, évtizede óta beidegződött jelszavak egyik 
napról a másikra összeomlanak és csodálkozva kérdezzük 
önmagunktól: hogyan hihettünk szent hévvel ilyen badarságokban?

Ha Beg:n nem torpan meg és tovább megy az utón, amelyen 
elindult nincs kizárva, hogy még napjainkban megérjük a hiába­
való vérontások korszakának a végét körzetünkben és a gyűlö­
letes háborúskodás helyét elfoglalja a béke.

Valljuk be őszintén: kevesen hittek abban, hogy' éppen Begin 
lesz az, aki azt a nagy on óhajtott békét elhozza. Éppen ő és 
párba, amely intranzigcns magatartást tanúsított minden enged­
mény hallatán.

Feltételezhető': ha Beeint követné pártja korifeusainak tanácsát 
és hii maradna választási programjához, nem kerülhetne sor erre 
a béke-hangulatra. Mert mindenki megérti, hogy a béke és a 
(e|ies F.-ec Jiszráé! fogalmai kizárják egymást. A békének ára 
van. magas ára és a kérdés az. mi fontosabb, az elvek és a 
jelszavak, vagy a holnapunkat biztosító béke? Úgy tűnik — 
és remélni szeretnénk, hogy nem csalatkozunk ebben a meg­
ítélésünkben — hogy Begin, fanatizált híveitől eltérően lemond 
elveiről a nagy és fontos tét érdekében. Nem mintha kételked­
nénk abban, hogy továbbra is hisz a zsidó nép kétségtelen 
jogában Erec Jiszráél minden négyzetméteréhez, de Beginnek 
a politikusnak sikerült legyőznie Begint az ideológust. Ezt a 
„agy változást a nemzetközi valósággal való találkozás okozta. 
Könnyű volt tüntetést szervezni, szónokolni és maximalista 
követeléseket hirdetni, amig ellenzékben volt. de másként néznek 
ki a dolgok, amikor a kormányzás terhe nehezedik a vállára; 
amikor nem szavak bájitalától megrészegedett jóindulatú ideális- 
iákat ke1! lángra lohbantani, hanem idegen országokat és poli- 
knsokat. akiknek a mérőlécei merően mások.

Vannak sokan akik szemére hányják Beginnek, hogy hátat 
fordítóit meggyőződésének. Ez helytelen. Mindenki, aki hisz a 
béke fontosságában, támogatója kell hogy legyen minden béke- 
kezdem Élvezésnek, mint ahogyan harcolnia kellett és kell ma 
is azok eben. ak:k irreális álmok miatt háborús dinamikát 
akarnak előidézni.

A kételkedés sokakat nem hagy nyugton: mi lesz. ha Begin 
megíoroan. va"v ha kiderül, hogy az egész békeoffenziva nem
több takűkánál?

Semmi sincs kizárva, de az eseményeket figyelve, Begin 
kijelentéseit tanulmányozva az az érzésem, hogy Begin csodá­
latos történelmi érzéket tanúsít; megértette, hogy nemzedékünk 
zsidóságának legégetőbb kérdése nem területek kérdése, hanem 
a szomszéd országokkal való megbékélés. Mert nem lehet örök 
időkig idegen és ellenséges testként élni egy 100 milliós arab 
tömegben. Amikor egy újságíró megkérdezte Begintől, nem-e 
kellemetlen hátat fordítani tegnapi elveknek, legyintett és igy 
válaszolt: Szavak, szavak, szavak.

Egyszerű, de nagyon kifejező válasz. Mert hát mi értéke van 
a szónak, a politikai plattformnak, választások idején tett Ígé­
reteknek ha szembe állítjuk ezeket a béke elérésének lehetőségével?

Úgy tűnik Begin fontosnak tartja, hogy a történelem úgy 
emlékezezn rá. mint arra a férfiúra, aki megvalósította a lehetet­
lent: békét az arabokkal.

Ben-Gurion neve államalapítóként szerepel és Begin neve — 
ha terve sikerül — a békehozóként. Ez a két aktus képezi modern 
történelmünk csúcsteljesítményét.

Nem érdekes ki hozza el a békét, milyen társadalmi, vagy 
világnézeti elveket vall az illető, csupán a béke ténye fontos.

Bizonyára cinikusan hangzik a következő néhány mondat, de 
leirom, mert ösztönöm azt súgja, hogy közel járok az igaz­
sághoz: Hiszen Begin őszinte béketörekvésében, mert látom k>k 
azok.akik harcot hirdetnek ellene. Ha látom, hogy Geula Kohén 
és Gus Emunimhoz tartozó barátai nyilvános rosszallásuknak 
adnak kifejezést — egyelőre még mérsékelt formában — Begin 
uj vonalát illetően, — akkor úgy érzem. Begin jó utón jár, 
levetette magáról a ballaszttá vált ideológiai bilincseket.

A televízió munkatársát szintén ez a „változás” izgatta és 
eziránt érdeklődött Beginnél. A válasz itt is pragmatikus volt: 
Alit számit változás, vagy nem változás, a lényeg előre haladni 
a béke felé.

Azt hiszem Begin volt ideológiai ellenlábasai azért imádkoz­
nak ma hogy ne Begin híveinek, — akik pápábbak a pápánál — 
legyen igazuk, hanem annak a Beginnek, aki, ha kell, hátat fordít 
azonak is, akik kormányhoz juttatták.

> „A MOSOLY ORSZÁGA”
LEHÁR ROMANTIKUS MÜVE 

AZ IZRAELI OPERA UJ SIKERE

Fredy Peer, Esther Baumwel, Walter Planté és Giora Sháron

Nagy közönséget vonz most 
1 híres magyar szerző, Lehár 
~erenc operettje, „A mosoly 
Országa”. A ragyogó előadás, 
Edis de Philippe rendezésében 
az évad nagy sikere és a közön 
ség nagy lelkesedéssel, a kriti- 
ka pedig elismeréssel fogadta.

Izráeli és vendégművészek 
•épnek feí a klasszikus reper­

toár egyik legjobb művében, a- 
melyet Európa legismertebb 
operaházai mutatnak be.

Az Izráeli Opera a nagysike 
rű premier után további elő­
adásokban mutatja be az ope­
rettet Tel Avivban, és január 
16-án a haifai Auditóriumban.

(*)

KIÁBRÁNDULÁS?
E pillanatban még nem lehet 

tudni, mi igaz azokból a szál­
lingózó hírekből, melyek szerint 
Ánuár el-Szádát és Menáchem 
Begin kétnapos iszmailiai talál­
kozója során olyan megállapo­
dásokat is elértek, amelyeket 
taktikai okokból nem hoztak 
nyilvánosságra.

Ezt a kérdést, sok mással 
együtt, még a titokzatosság fáty 
la borítja. Amit azonban nyil­
vánosságra hoztak, elegendő 
volt ahhoz, hogy nagyfokú 
pesszimizmust és kiábrándulást 
idézzen elő a hullámzásra 
amúgyis hajlamos izráeli köz­
hangulatban. Begin visszatéré­
sével egyidejűleg kiderült, hogy 
Iszmailiában tulajdonképpen 
csak két, technikai jellegű meg­
állapodás született: külügymi­
niszteri szintre emelik a kairói 
konferenciát és január első fe­
lében beindítják a külügyminisz­
terek párhuzamos jeruzsálemi és 
kairói találkozásait,amelyek cél­
ja természetesen az, hogy áthi­
dalják a még fennálló ellentéte­
ket.

Az iszmailiai „nyersmérleg” 
passzív oldalán, legalábbis lát­
szólag, ennél sokkal több van. 
A két fél nem tudott megegyez­
ni Judea és Somron jövője te­
kintetében, sőt állítólag a szi- 
náji visszavonulás ütemének és 
időrendjének kérdésében sem. 
Ennek következtében a hétfő 
délelőtti sajtóértekezleten elma­
radt a már vasárnap beharan­
gozott közös nyilatkozat, ame­
lyet a „szándékok kinyilvánítá­
sának” neveztek.

Másfél hónapja, amióta vi­
lágossá vált mindenki előtt, 
hogy Szádát elnök valóban „ko­
molyan gondolta” az izráeli lá­
togatás tervét, amelyet az egyip­
tomi parlamentben vetett fel, 
Izráel népe valóságos örömmá­
morban úszik. Ez a nép, amely 
a hosszú háborúskodás és a sok 
szenvedés következtében bizo­
nyos mértékben elvesztette hig­
gadtságát, az elmúlt hat hét fo­
lyamán minden apró külső meg 
nyilvánulást, minden egyiptomi 
mosolyt vagy udvarias kézfo­

gást úgy értelmezett, mintha ez 
újabb, hatalmas lépés lenne a 
béke felé vezető úton.

Iszmailiában kiderült, hogy a 
dolgok nem olyan egyszerűek, 
hogy az eddig eltelt hat hét fo­
lyamán megszokott szédületes 
tempó most hirtelen lelassult — 
és szinte egyetlen pillanat alatt 
a csalódás, a kiábrándult! ág 
vett erőt népünkön, amely már 
kezdte gyűjteni a pénzt a feb­
ruárban vagy márciusban ese­
dékes kairói kirándulásra, a pi­
ramisok meglátogatására.

Másszóval: Izráel népe — 
nem először — elvesztette arány 
érzekét. Sokan csodálkoznak 
ezen. Sokan nem értik, hogy 
miért gördültek „váratlan aka­
dályok" az eddigi iram folyta­
tása elé...

Ha kicsit mélyebben nézünk 
a dolgokba, természetesnek kell 
vennünk azt, ami Iszmailiában 
történt.Izráel sohasem követel­
te magának a Szinájt, Judeával 
és Somronnal ellentétben, soha­
sem állította azt, hogy „ős­
atyáink jogán” jár nekünk a 
Szináj-félsziget. Egyiptom tehát, 
teljesen logikusan, nem látott 
semmilyen komoly izráeli en­
gedményt abban, hogy közöltük 
vele hajlandóságunkat a Szináj 
félsziget teljes kiürítésére. Ezt a 
hajlandóságot, nemhivatalos for 
mában, már jóval Szádát jeru­
zsálemi látogatása előtt többíz­
ben kinyilvánították, és ebben 
a vonatkozásban tulajdonképpen 
nem volt miről alkudozni vagy 
vitázni.

Izráel népe kiábrándulásának 
oka az, hogy egy csapásra rádöb 
bent az eddig gondosan elken­
dőzött tényre, amely szerint 
még igen jelentős, nehezen át­
hidalható ellentétek állnak fenn 
a két ország felfogása között 
Judea és Somron, illetve a Pa­
lesztinái arabok jövőjének kér­
désében.

Pedig ezen sem volt mit cso­
dálkozni vagy kiábrándulni. Fel 
tételezhette-e egyetlen logikusan 
gondolkozó, épeszű ember, hogy 
Szádát beéri azzal az izráeli ja­
vaslattal, amelynek értelmében 
nagykegyesen megengedjük a sö-

chemi, ramallai és chevroni arab 
lakosságnak, hogy a jövőben 
saját hatáskörében intézze az 
egészségügyi, közoktatásügyi és 
népjóléti problémákat A Begin 
által javasolt „autonómia", az 
izráeli hadsereg további jelen­
léte mellett, tulajdonképpen fá­
ból vaskarika vagy — az arabok 
szemszögéből nézve — nesze 
semmi, fogd meg jól.

Judea és Somron arab lakos­
ságának megválasztott közéleti 
vezetői eddig is többé-kevésbé 
önállóan intézték municipális, 
belső közigazgatási ügyeket. Az 
egyetlen eltérés az eddigi hely­
zettől, Begin javaslat értelmé­
ben az volna, hogy formálisan 
megszüntetik a katonai kormány 
zatot, amely eddig is igyekezett 
minél kevesebbet beavatkozni 
az arab lakosság belső életébe, 
municipális ügyeibe és szerepe 
többé-kevésbé a zavargások 
megakadályozásában merült ki. 
Szádát ám, mint a palesztinai 
arabok képviselője, nem éri be 
ennyivel.

Másrészt Begin belpolitikai sí­
kon is nehéz helyzetben van, 
mert nemcsak a Gus Emunim, 
hanem a területeken- élő telepe­
sek és különböző szélsőjobból 
dali körök is erős nyomást gya­
korolnak rá. Ilyen körülmények 
között az izráeli—egyiptomi, és 
még inkább az átfogó izráeli— 
arab megállapodás még nagy 
mértékben a jövő zenéje. Nem 
akarjuk lebecsülni az eddigi 
eredményeket, de meg kell ál­
lapítanunk, hogy ezek lényegi­
leg csak abban merülnek ki, 
hogy az egyiptomiak már haj­
landók beszélni velünk. Már 
nem vagyunk ördögök és sátá­
nok, akikkel közvetlen formá­
ban szóba sem szabad állni.

November közepén, amikor 
világossá vált, hogy Szádát ko­
molyan veszi saját békekezdemé 
nyezését, Izráel népén- az ideá­
lis reménykedés, a túlzott op­
timizmus lett úrrá.

Most, az iszmailiai értekezlet 
után, elérkezett az idő, hogy 
kezdjük reálisan értékelni az 
eseményeket.

Ben-Sanl (Kardos) Joszéf

KEVESEBB KRIMIT A TELEVÍZIÓBAN!
A Kneszet belügyi bizottságának a javaslata

Támir most a jelenlegi bizottsági el­
nökkel együtt dolgozza ki a javaslat- 
tervezetet. A bizottság úgy véli, hogy a 
kormánynak sürgősen kell intézkednie a 
bűnözés tárgyában, és gyökerestől kell 
kitépnie a gazt. Az erre hivatott szervek­
nek a nagyközönségtől is támogatást 
kell ehhez kapnia. Tervbe vették a bű­
nözéssel foglalkozó és ellen harcoló szer 
vek egyeztető törzskarának a felállítá­
sát, ugyanakkor pedig a zsengekorú ifjú 
ság törvénytiszteletre nevelését. Egysze­
rűsíteni kell a tanuk kihallgatását is, és 
meg kell őket védeni a fenyegetésektől. 
Végül pedig bővíteni kell a rendőrségi 
hírszerzési tevékenységet, át kell szer­
vezni több rendőri egységet, és meg kell 
szigorítani azok büntetését, akik a bör­
tönök falain belül követik el bűntet­
teiket.

A krimi-filmek kérdése egyik ága 
annak a szövevényes problémának, a- 
melyet a belügyi bizottság volt elnöke, 
Joszéf Támir (Likud) Kneszet-tag nyúj­
tott be a Házhoz, a bűnözés és az erő­
szak szüntelen térnyerése tárgyában. 
Támir a következő pontokban részletez­
te beadványa időszerűségét:
• A társadalmi feszültség és a gaz­

dasági színvonal-különbségek elősegítik 
annak az érvényesülését, hogy „az a 
férfi, aki erőszakos”;
• további züllésre vezet a gyors 

meggazdagodás egyre inkább elharapó­
zó vágya; a megbocsátó magatartás a 
bűnözéssel kapcsolatban, a törvény le­
nézése és megkerülése. Ugyancsak ide 
tartozik az is, hogy egyre inkább eltá­
volodunk az erkölcsi és kulturális érté­
kektől;
• a kábítószerek mind sűrűbb hasz­

nálata pénzéhséget is kelt: a kábító­
szerekre szorulók szemében minden 
eszköz jogos, amivel e pénz felhajtható.

A Kneszet bizottsága, melynek elnö­
ke Slomo Hillel Kneszet-képviselő, volt 
rendőrügyi miniszter, számos tanút hall­
gatott meg az ügyben, köztük dr. Burg 
belügy- és rendőrminisztert, Távori 
rendőrfőparancsnokot, Bach állam­
ügyészt és másokat. A bizottság előtt 
meglehetősen vigasztalan helyzetkép 
alakult ki. Egyik tagja szerint „elszomo­
rító beszámolókat hallottunk a lopások­
ról és rablásokról, betörésekről, meg­
vesztegetésekről, zsarolásokról és erő­
szakos cselekedetekről — főképpen pe­
dig gyilkosságokról. Sok adatot kaptunk 
a szervezett bűnözés mutatkozó jelei­
ről és fejlődésének stádiumáról, őszinte 
sajnálatunkra tudtuk meg, hogy a bű­
nözés növekedése gyorsabb, mint a tör­
vényt érvényesítő testületeknek a fej­
lődése.”

A bizottság javasolja az óvadék elle­
nében való szabadlábra helyezés rend­
szerének alapos felülvizsgálását, mert az 
idő előtti szabadonbocsátások káros kö­
vetkezményekkel járnak. Legfontosabb­
nak pedig azt tartja a bizottság, hogy a 
súlyos bűntetteknek a büntetése is sú­
lyosabb legyen a jövőben, kivált, ha 
elkövetésük során erőszakosságokat, fe­
nyegetéseket és zsarolást is megállapít 
a bíróság.

Javasolni fogja a bizottság a börtö­
nök túlzsúfoltságának a felülvizsgálását 
is, valamint új módszerek kidolgozását 
a kiszabadultakkal kapcsolatban, mert 
igen fontos, hogy ne kerüljenek vissza 
az alvilágba.

Mérlegelni kell a bizottságnak a tele­
vízió képernyőjén látható krimi-filmek 
számának drasztikus csökkentését is. 
Az intézkedés érintheti majd a Starsky 
és Hutch, Colombo, Koják és más krimi 
és detektívfilmek vetítését is.

KTAPRÓL-WAPRA
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Helmuth Schmidt nyugatnémet kancellár Kairóba utazott, 
hogy Szádáttal tárgyaljon, majd néhánynapos szabadságát tölti 
a Nilusparti országban. A béketárgyalások első fordulójában 
James Callaghan angol miniszterelnök volt az első nyugat­
európai politikus, aki a megbeszélések előremeneteléről részletes 
beszámolót kapott Begintől. Ezúttal Helmuth Schmidt lesz az 
első európai államférfi, akinek Szádát fog részletesen beszámolni 
az iszmailiai tárgyalásokról.

A jelek szerint a kncellár rövid időn belül hivatalos látoga­
tásra jön Izráelbe. Elődje Willy Brandt 1973 nyarán járt 
hazánkban és látogatását Jicehák Rábin volt miniszterelnök 
1975-ben viszonozta. Amikor Mose Dáján legutóbb november­
ben Bonnban járt felujult a magasszintü kapcsolat az uj izraeli 
kormány és a bonni kormány között és egyidejűleg elhárult 
minden akadály Schmidtnek 1978-ban esedékes izráeli látogatása 
elől. Szimchá Ehrlich pénzügyminiszter németországi ntja még 
jobban megalapozza a két ország közötti kapcsolatokat

Klaus Schhütz német nagykövet a múlt pénteken a tel-avivi 
sajtóklub vendége volt és beszédében kifejtette, nem tudja 
pontosan, hogy mikor kerül sor Schmidt izráeli látogatására, 
de biztos abban, hogy ennek a látogatásnak további pozitív 
befolyása lesz a két ország közötti kapcsolatokra. A jövőben 
számítani lehet még Karl Kerstens, a Bundestag elnökének és 
Helmuth Kohl, a keresztény demokrata ellenzék vezetőjének 
izráeli látogatására.

Az utóbbi hónapokban Izraelben aggodalommal figyelték, 
hogy Bonn fokozatosan arab-barát állásponthoz közeledik a 
közelkeleti viszály rendezése során és igyekszik közös nevezőre 
jutni az európai Közöspiac többi tagállamával. Izráeiben felteszik 
a kérdést, hogy a német vezető politikusok küszöbön álló izráeli 
látogatása nyomán fordulat áll-e be Bonn álláspontjában. Schütz 
nagykövet óvatosan nyilatkozott ebben az ügyben: Németország 
támogatja az Izrael és Egyiptom közötti békeerőfeszitéseket, 
'melyekbe az első lépést látja az átfogó elrendezéshez vezető 
utón. Bonnban úgy gondolják, hogy a németeknek nincs közvetlen 
beleszólásuk a Közelkeleten történtekbe, de meggyőződésük sze­
rit a Közöspiac tagállamainak nagy általánosságban támogatni 
kell az itteni erőfeszítéseket és Németország továbbra is úgy 
gondolja, hogy a Közöspiac tagállamainak együttes álláspontot 
kell foglalnia ebben az ügyben.

Ez az óvatosan megfogalmazott nyilatkozat azt jelenti, hogy 
vannak még nézeteltérések Jeruzsálem és Bonn között, de talán 
éppenezért mindkét részről szívesen látják Schmidt izráeli láto­
gatását, amely vitán felül hozzájárul majd a nézeteltérések 
elsimításához.

„JERUZSÁLEM ÜGYE”
Caradon lord, akinek neve azáltal vált ismeretessé, 

hogy ő javasolta az UNO Biztonsági Tanácsa emlékezetes 
242 számú határozatát 1967-ben, cikket irt a Washington 
Rostban, amelyben azt fejtegette, szükségesnek tartja, 
hogy egyszer s mindenkorra megoldják Jeruzsálem prob­
lémáját.

„Ha nem rendezik Jeruzsálem ügyét, kudarcba fullad 
majd Szádát bátor kezdeményezése” — figyelmeztet Ca­
radon. Az angol államférfi hangsúlyozza, lehetetlen ismét 
két részre osztani Jeruzsálemet. „... Ha valaki ismét 
kísérletet tesz Jeruzsálem kettéosztására, magam fogok 
eljönni, hogy sajátkezüleg döntsem le a mesterséges 
válaszfalat”.

Caradon javasolja, egy olyan Jeruzsálemre vonatkozó 
nemzetközi rendelet megszövegezését, „amely biztosítja, 
hogy a szent város örök időkre a béke és a szabadság 
szimbóluma és központja legyen”. Javaslata szerint nem­
zetközi kormányzóra hárul a feladat, hogy „mindkét fél 
illetékes hatóságaival együtt karöltve” biztosítsa a moz­
gási szabadságot Jeruzsálem „és a más városok” között. 
Továbbá garantálj at a szabad hozzáférést az összes val­
lások szenthelyeihez. A javaslatnak nem az a célja, hogy 
ezt a nemzetközi kormányzót felhatalmazza Jeruzsálem 
két része adminisztrációs ügyeinek irányítására — írja 
Caradon.

A lord úgy véli, hogy javaslata praktikus és a gyakor­
latban megvalósítható. „A tervezet célja az, hogy Jeru­
zsálem egységének megőrzése mellett legyen egy arab és 
egy izráeli városrész. Ennek a tervezetnek nagy előnye 
az — folytatja Caradon lord — hogy a jelek szerint az 
egyetlen olyan megoldásnak látszik, amely magában 
hordja a közelkeleti béke megteremtésének reményét”.
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Ill KELET AZ ORSZÁG

az izraeli tanárok I Egy jövőbelátó tervezet 1975-ből
ÜJ TÍZPARANCSOLATA
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A pedagógusok szakszervezete kiadja az 
etikai és szakmai szabályok összefoglalóját
A tanárok szakszervezetének 

a főtitkárát, dr. Sálom Levint 
megkérdezték a napokban: „Sza 
bad-e a tanároknak a tanév vé­
gén a tanítványok szüleitől ér­
tékes ajándékot elfogadniuk?” 
A válasz ez volt: „Nem, semmi­
képpen sem. A szülők fákat ül­
tethetnek szeretett tanáruk nevé­
re a Keren Kájjemet erdőiben.” 
Ez mintegy mottója a követke­
zőknek:

Immár 75 éve működik Izra­
elben- a tanárok szakszervezete, 
de mindeddig nem fektette le 
írásban a szakma etikai szabá­
lyait. Mivel más kulturá'Iamok- 
ban nincsenek effajta kódexek, a 
mieink is halogatták a megszer­
kesztését. Azonban két évvel ez 
előtt a tanárok évi kongresszu­
sán sok olyan elítélendő jelen­
ség került napfényre, ami arra 
mutatott, hogy egyes tanárok 
hibásan viszonyulnak a tanít­
ványaikhoz, mások túl gyakran 
maradnak el az órákról, s ek­
kor kezdett kialakulni a meg­
győződés: ha a pedagógusok azt 
a státust akarják maguknak biz­
tosítani, amely kijár nekik, ak­
kor a hiányosságokon változtat­
ni ok kell. A főtitkár szerint eh­
hez elsősorban az tartozna, 
hogy a tanárok szakszervezete 
autonóm testületté váljék, s 
olyan belső bírói szerveik le­
gyenek. mint amelyek az orvo­
sok vagy ügyvédek esetében 
ügyelnek a szakmai etikára.

Most jött el az ideje annak, 
hogy a titkár a vezetőség elé 
terjeszthesse az új etikai-szakmai 
kódex tervezetét. E szabályzat 
többfajta kötelezettséget taglal: 
a tanítványokért, az oktatókét 
és a szakmai szervezetét.

A tanítványokra vonatkozólag 
leszögezi a kódex, hogy azokat 
a demokratikus rendszer és Iz­
rael állama iránti hűség szelle­
mében kell nevelni. A növen­
dékek jogosak teljes és titkos 
tájékoztatást kapni tanulmányi 
előmenetelük felől, s az okta­
tóknak ügyelniük kell a tanulók 
egészségére és biztonságára. So­
sem szabad a tanulót zavarba 
hozni vagy származása, neme, 
törzse vagy politikai felfogása 
miatt megkülönböztetéssel súj­
tani. Tilos a tanárnak helyzetét 
anyagi előnyökre kihasználnia. 
Minden tanárnak tudnia kell, 
hogy viselkedése alapján ítélik 
meg az egész tanári testületet, 
s ehhez kel! tartania magát. A 
tanügyi intézmények vezetői 
óvakodjanak attól, hogy képzet­
len elemeket kapcsoljanak be a 
pedagógiai munkába. Tilos a 
tanerőknek betegségük vagy sza­
badságuk idején olyan tevékeny 
séget folytatni, ami nem vág 
egybe a szakma kötelmeivel. 
Tilos végül kol'égákról nem el­
lenőrzött adatokat továbbad- 
niok. >

A kódex még nincs készen; ] 
hiányoznak egyelőre a pedagó­
gusok kötelezettségei a szülők, 
a tanintézetek és saját szakszer­
vezetük iránt.De mint a főtit­
kár mondja, egyelőre be akar­
ják várnia pedagógus-tanács vé­
leményét az elkészült részről, 
utána a tervezetet benyújtják a 
tanító szakszervezet fiókjaihoz, 
s azt csak a vélemények kézhez 
vétele után öntik végleges for­
mába. Ha a kódex kész lesz, 
alapul szolgál maid a belső eti­
kai, szakmai és fegyelmi bizott 
Ságoknak ezek jövőbeni munká 
jához.

Gád Jakobi már tavalyelőtt úgy tervezte, hogy az Érnek vasútja Jor­
dániát is összekösse a haifai kikötővel

Gád Jákobi, aki akkor közlekedés- 
ügyi miniszter volt, már 1975-ben azt 
javasolta egy titkos okmányban, hogy 
Izráel, Jordánia és Egyiptom között 
együttműködés létesüljön a távolsági 
közlekedésben. Az átároti repülőteret 
kétnemzetiségű, izráeli—jordániai repü- 
térré tervezte átalakítani, ahogyan pél­
dául a sváici—német határon Basel re­
pülőtere működik.

A titkos tervezetet Rábin minszter- 
elnöksége idején a kormány tárgyalta is, 
de csak most tették közzé, amikor a 
politikai események rendkívül időszerű­
vé teszik. Az átároti repülőtér kifutó­
pályáját egy kilométernyivel kellene meg 
hosszabbítani, hogy Jordánia is használ­
hassa, viszont csak egy ellenőrző to­
rony működne, az irányítaná mindkét 
állam gépeit. Az indóházat természete­
sen ketté kellene osztani, hogy mind­
egyik állam külön végezhesse a vám- 
és útlevélvizsgálatot.

Közös éjláti repülőteret is javasol a 
terv, mintegy 10 kilométerrel északra a 
várostól, itt is csak egyetlen ellenőrző 
torony és kettéosztott indóház épülne. 
Jordániát a terv szerint az Érnek vasút­
vonala kötné össze Haifával, magában 
a kikötőben pedig ezer négyzetméteren 
épülnének peronok Jordánia számára.

Jákobi tervezete Jordánia és az ásdo- 
di kikötő között is előirányzott száraz­
földi összeköttetést Beér-Séván keresz­
tül. vagy országutak, vagy vasútvonal 
beiktatásával.

Az izráeli kormány már régóta mér­
legeli egy Gázától délre létrehozandó új 
kikötő tervét: a Jákobi-terv azt a lehe­
tőséget latolgatja, hogy ezt is közös 
izráeli—jordániai projektumként hozzák 
létre.

A tervezet új vasútvonalakat is elő­
irányoz Izráel és a szomszédos arab 
államok között, amelyek révén egyfajta 
szárazföldi híd épülne Egyiptom és Li­
banon között, a Szuezi-csatornától, Iz- 
ráelen keresztül egészen Beirutig.

Jordániai viszonylatban a tervek 
szükségessé tennék az Émek-vasútvonal 
újjáépítését; szó van ezenkívül a Holt­
tenger déli csücskének összekötéséről 
vagy Ásdoddal, vagy valamelyik délebb 
re létesítendő másik kikötővel. A pro­
jektumhoz tartozna az éjláti vasút be­
kapcsolása is.

A volt közlekedésügyi miniszter a két 
ország turizmusának a fellendítésére is 
gondolt, ezért a tervekben szerepel egy 
akabai kaszinó és több éjláti szálló is. 
A terv zárószavában Jákobi leszögezi, 
hogy mind a távolsági közlekedés és 
szállítás, mind pedig a víztartalékok ki­
használása terén nagy fontossággal bír 
az államközi oeyuumvködés, részben a 
szükséges beruházások hatalmas össze­
ge, részben pedig amiatt, mert ezt a ter­
vezést csak hosszú távon szabad el­
képzelni is. Az elmúlt két év során nem 
igen haladtak előre az államközi tár­
gyalások; Gád Jákobi most ismét fel kí­
vánja vetni az immár kilátásosabb ter­
veket.
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A SVÁJCI LÁNY
A svájci lány itt járt ulpánon, Bét-Orenben. Most, 

hogy visszament Svájcba, nem feledkezett meg Bét- 
Orenröl. Irt. Nem valamelyik fiúnak, akivel együtt 
tanult, vagy talán együtt sétált szombat délutánon­
ként, hanem az ,.ém hábájit”-nak, az ulpán női fel­
ügyelőnőjének, Kármelné asszonynak, aki gondozta 
őket, vigyázott rájuk, hogy a svájci és a többi ország­
beli mamák ne aggódjanak, nyugodtak legyenek, jó 
kezekben vannak lányaik Izráelben.

Fiúja tulajdonképpen nem is volt a svájci lány­
nak, a szombat délutánjait is a svának, meg a dói­
ge snek áldozta, találgatta: mozgó-e avagy nyugvó, 
könnyú-e vagy erős. Ez. őt szórakoztatta; hogy a fő­
név és az ige ragozását ne is említsem. Ez. őt jobban 
érdekelte, mint egy fiúval való üres fecsegés.

Hosszú levelet írt a svájci lány. Csak Svájcban 
találhatók ilyen hosszú levélpapírok, van miből gyár­
tani bőven. Az egyik oldalon németül írt, a mási­
kon hogy bebizonyítsa, nem hiába járt a bét- 
oreni ulpánra — kaligrafikus hetükkel, héberül.

Az ember azt várná az ilyen Svájcból érkezett 
levéltől, hogy az egész, tartalma Svaiéról szól, hogy 
milyen nagy ott a hó, síelni jár, korcsolvázni, és mi­
lyen fenséges érzés visszatérni a hazába, a szülő­
földre, az. ismerős arcokat, a szomszédokat, a ked­
ves kis utcájukat viszontlátni, és főképpen az édes- Sí 
anyukát és apukát. Tévedés. Izráelről szól az egész.. 
Hogy mennyire felejthetetlen számára az. itt töltött 
néhány hónap. Két egész hosszú oldalt erre szán, egy 
németet és egy hébert.

Svájcról, helyesebben önmagáról csak annyit ír, 
hogy beiratkozott az egyetemre, hogy az életre ké­
szüljön. Latint is tanul. Furcsa egy nyelv! Sokat 
kínlódik vele. Bezzeg a héber! Az igen! Csak az 
álef-fel és az ájin-nal volt baja. Ki is felejti most is, 
hol az egyiket, hol a másikat, vagy felcseréli őket. 
Megesik ez mással is, itt is.

És mennyi bók! A német és héber oldalon egy­
aránt. Bókok Bét-Orennek és külön bókok Izráel- 
nek: Vágyódom a kibuc gyermekei és szülei után, 
hogy a felügyelő asszonyt ne is mondjam. A Kár- 
mel, a fák, egy épülő ország ... Most szorgalmasan 
tanul, ez leköti és ez enyhíti számára az Izráel utáni 8' 
vágyódást.

A végén megköszöni a svájci lány az ém hábájit- |! 
nak a figyelmességét, hogy múltkori válaszlevelében 81 
kellemes karácsonyi ünnepeket kívánt neki.

Mert keresztény lány a svájci lány.

LÖWENKOPF KÁLMÁN
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KEVÉS AZ EREDMÉNY, SOK A KUDARC 
A CSEMPÉSZET ELLENI KÜZDELEMBEN

Dávid Feled, a most elítélt volt ve zérigazj?ató súlyos örökséget
hagvott maga után
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Akár az adóbehajtás többi 
ágában, a vámhivatalokban is 
igen súlyos a szakképzett, ta­
pasztalt munkaerő hiánya. Nagy 
akadálya a munkának az is, 
hogy a feladatok egyre nőnek, 
de a vámtisztviselők fizetésének 
reális értéke egyre csökken, 
nem beszélve arról, hogy — 
alighanem a gálutból fennma­
radt előítéletek következtében 
— a közönség egy része rossz 
szemmel nézi az egész foglal­
kozást.

Nemrégiben az adóhivatalok 
dolgozói — s velük együtt a 
vámtisztviselők is — panaszt 
nyújtottak be a jeruzsálemi vá­
lasztott bírósági intézményhez, 
az állam és a pénzügyminiszté­
rium ellen, amelyben a többi 
között ezt mondják: „Az 1975- 
ös adóreform óta alapvető vál­
tozásokat vezettek be dolgozó­
ink munkafeltételeiben, s maga 
a kincstár is elismeri, hogy mun 
kafeltételeink sokkal rosszab­
bak, túlterheltségünk sokkal nyo 
masztóbb lett. Bizonyítéka en­
nek, hogy mind többen hagyják 
el a szolgálatot és lépnek át. a 
magánszektorba.”

A beadvány hosszú küzdelem­
nek a folytatása, amit sok 
sztrájk és szankció tarkított. A 
pénzügyi dolgozók vezetői attól 
tartanak, hogy ha a választott 
bíróság nem tesz valamit az ér­
dekükben, akkor a lemorzsoló­
dás tovább folytatódik, s az 
egész adóbehajtás csődöt mond.

Fél évvel ezelőtt új vezér- 
igazgatót kapott a vámhivatal, 
Jechezkél Ábuláfiá személyében, 
de munkájának sikerét már ele 
ve meggátolták a fent részlete­
zett nehézségek. Megjegyzendő, 
hogy a vám- és jövedékhivatal 
dolgozóinak feladata időközben 
az értéktöbblet adó behajtásá­
val is megnehezedett. Az új adót 
azzal az elgondolással vezették 
be, hogy más adókat és illeté­
keket ennek fejében megszüntet 
nek, de a megszüntetés késik, a 
tisztviselők feladata pedig két­
szeresére nőtt, ami érthetően 
növeli elkeseredésüket. Az uj 
vezérigazgató tekintélyének so­

kat ártott az is, hogy kinevezé­
sét a Likud sokáig támadta, Ehr 
lieh pénzügyminiszter és helyet­
tese még ma sem törődtek bele, 
éppen csak nem találnak meg­
felelő jelöltet a helyére.

Abuláfia, akit makacs ember­
nek ismernek, elsősorban is a 
tűrhetetlen bürokrácia felszámo­
lását tűzte ki célul, ami évek 
óta keseríti az importőrök és 
exportőrök életét. Ámde ahe­
lyett, hogy célját a meggyőzés 
fegyverével próbálta volna elér­
ni, túl erőteljes intézkedéseivel 
rögtön összeütközésbe került sok 
vezető tisztviselőjével, s éppen 
akkor, amikor a fentebb vázolt 
elégedetlenség miatt igen kevés 
dolgozó volt hajlandó nagyobb 
erőfeszítéseket tenni. Az ered­
mény: a vámhivatal vezetői kö­
rében rendkívüli mértékben le­
romlottak a személyi kapcsola­
tok. Egy vezető tisztviselő sze­
rint az uj vezérigazgató, ahe­
lyett. hogy a bajok gyökeréig 
próbálna lenyúlni, másodrendű 
adminisztratív kérdésekkel fog­
lalkozik. Sűrűn hivatkozik egyes 
elért eredményekre, de ezek

semminek tekinthetők a sok hiá 
nyossághoz képest. Nagy nyilvá­
nosságot biztosit a hivatali szer­
vek kiszállásainak, az áltáluk fo 
ganatositott letartóztatásoknak, s 
egyes csempészi kísérletek meg 
Fiúsításának, de ezek semmilyen 
arányban nem állanak a tömér­
dek kudarccal. Sok eredményte­
lenségnek az az oka. hogy a vám 
hivatal és a jövedelmi adóhivatal 
között egyfajta titkos versengés 
folyik, márpedig kettő-ük szoros 
együttműködése nélkül lehetet­
len nagyobb eredményeket el­
érni. ,

A Simron-bizottság most ta­
nulmányozza a bűnözés mérvét 
és nyilvánosságra fogja hozni a 
törvényszegések ellen küzdeni 
hivatott tényezők közt hiányzó 
együttműködéssel kapcsolatos kö 
vetkeztetéseit. Az adócsalóknak 
és a csempészeknek épp ez az 
együttműködés biztosítja a za­
vartalan tevékenységet. Remél­
hető, hogy a jelentés rá fog mu 
tatni a vámhivatalban tapasztalt 
hiányosságokra is, és kijelöli az 
orvoslás útját.

IZRAELI OPERA
Alapító és igazgató: Edis de Philippe

KÜLÖNLEGES ELŐADÁSOK 
Haifa: 29.12 * Auditórium 
Tel-A vív: 31.12 • Operaház

GÁLAEST
az Izraeli Opera 30 éves fennállásának 

megünneplésére.
GAZDAG MŰVÉSZI MŰSOR 

AZ ÖSSZES SZÓLISTÁK FELLÉPTÉVEL 
Jegyek: Tel-Aviv, Allenby 1 Telefon: 57227 
Haifa: Kupát Mákkábi * Jeruzsálem: Ben Náim
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NAPIRENDEN
A legutóbbi gazdasági intézkedések ahelyett, hogy lassították 

^olna, fokozták a dübörgő inflációt. Az általános drágulás az 
idén valószínűleg eléri a 42 százalékot. A fixfizetéses dolgozók 
némi kárpótlást kapnak, de a kormánnyal kötött megállapodás 
keretében a kárpótlás csak az általános drágulás 70 százaléka 
lesz. így tehát a dolgozók fizetésében további értékcsökkenés 
áll be. A fizetések értékének lemorzsolódásában ez azonban 
csak az egyik lépés, a másik: nem módosítják az általános drágu­
lásnak megfelelően a fizetés adókiszámítás! alapját.

Az adóreform bevezetése idején alacsony adókulcsokat állapí­
tottak meg annak reményében, hogy ez majd serkenti az adó­
fizetési erkölcsöt. Másrészt az adóköteles elszámolásba bevon­
ták a fizetéssel járó összes szociális és egyéb juttatásokat, mint 
például az utiköltségmegtérités, vagy az autótartás, a telefon 
hozzájárulás, az üdülési járandóság, hogy csak a fontosabbakat 

említsük. így tehát az adóelszámolás szempontjából jelentősen 
emelkedett a dolgozók fizetése.

Az infláció révén drágasági pót’ékokat fizettek növekedett 
keretében, vagyis, főleg a középosztálybeli rétegekhez tartozó 
dolgozók adókiszámítása alapja jelentősen emelkedett. Jelenleg 
az a helyzet, hogy a dolgozó, akinek fizetése nem haladja meg a 
4300 fontot, 25 száza'ékos jövedelmi adót fizet. A baj csak az, 
hogy ma már kevés bérmunkás tartozik ehhez az alacsony kate­
góriához. Vagyis a dolgozók jelentős hányada a bér emelkedé­
sének révén átkerült a 35, 45. sőt gyakran az 50 és 60 százalékos 
adókulcshoz tartozó kategóriába.

Az adóhatóságok szempontjából ez rendkívül kényelmes állapot. 
A bérmunkások és fixfizetésesek keresetéből nyomban levonják 
az adót, ami rendkívül megkönnyíti az adóbehajtás folyamatát. 
Úgy gondoljuk, hogy nem ez a helyes módszer. Nem titok 
ugyanis, hogy az önálló foglalkozásnak legalább egvmilliárd font 
adóval tartoznak a hatóságnak. A pénzügyminisztérium köteles­
sége tehát az adóbehajtást fokozni az önálló foglalkozásnak 
körében. Az adóhatóságok ugyanakkor köte'esek az inflációs 
helyzetnek megfelelően revízió alá venni az adólépcsőt. A H>sz- 
tadrutra hárul az a feladat, hogy a pénzügyminiszterre! és a 
munkaadókkal való tárgyalások során gondoskodjon a jelenlegi 
adólépcső módosításáról, ami, legalább is egye'őre, szöges ellen­
tétben áll a pénzügyminiszter kinyilatkoztatott álláspontjával.

*
MINISZTEREK FIZETÉSE

Ismét napirendre került a miniszterek és helyetteseik 
fizetésemelése. Ezúttal is megismételjük, amit a múltban 
már több Ízben emlitettünk, helytelennek tartjuk, hogy 
azok, akik az ország ügyeit intézik, ezekben az inflációs 
időkben kell, hogy jó példával- járjanak elő. Elfogadha­
tatlan az a helyzet, hogy éppen a kormány tagjai legyenek 
az „úttörők” az általuk javasolt gazdasági reformmal 
ellentétben álló fizetésemelési követelések terén. Főleg 
akkor, ha többtucat százalékkal akarják növelni a havi 
jövedelmüket.

Súlyosnak tekintiiik a helyzetet már azért is, mert a 
napokban várható az országos kollektiv bérszerződések 
tárgyalásának kezdete, ami — mint azt a miniszterek és 
az alminiszterek is tudiák — az ország minden doGozó 
polgárára vonatkozik. Ennek szempontjából sokszorosan 
igaza van a Kneszei pénzügyi bizottsága tas-ainak. akik 
elvi álláspontra helyezkedve úgy vélik, még nem iött el 
az ideje, hogy mindenekelőtt a miniszterek és helyet­
teseik fizetését emeljék.

A helyzetet komplikálja az is, hogy belátható időn 
belül nem sok a kilátás az egyes dolgozó-kategóriák 
közötti fizetésrögzités, bérkötöttség megszüntetésére. A 
gyakorlatban ez azt jelenti, hogy ha a miniszterek és 
helyetteseik fizetését emelik, növelni kell a törvényszéki 
bírók, rabbik és Kneszet-képviselők, valamint a többi 
hasonló kategória munkabérét is, hiszen ezek „rögzitve” 
vannak egymáshoz. Megtörténhet tehát, hogy ha a mi­
niszterek fizetését emelik, ezt általános béremelés követi, 
amelynek keretében minden egyes dolgozó-réteg prece­
densekre és a már jól ismert „fizetéskapcsolásra” hivat­
kozik majd. Aligha hisszük, hogy ez volt Szimchá Ehrlich 
pénzügyminiszter által bejelentett és az egész kormány 
által támogatott uj gazdasági erogram célja.

-¥■
A Jordánvölgyi települések, közöttük elsősorban 

Pácáéi szövetkezeti falu a napokban tiltakoztak a Likud- 
kormány béketervezetének Judeára és Somroma vonat­
kozó részletei ellen. Érdekes módon, ezek a települések, 
élükön Pácáéi lakosaival, nem Menáchem Beginhez, vagy 
kormányához fordultak panasszal, hanem a Mááráchot 
vonták felelősségre az uj kormány intézkedéséért. Ehhez 
foguk van, de mindenesetre furcsa, hogy annál a Máárách- 
nál panaszkodtak, amellyel nem a legudvariasabban 
bántak a választások idején. Pácáéiban és a szomszédos 
Jordán-völgyi településeken a szavazatok több, mint 50 
százalékát a Likudra adták és a Mááráchnak néhány 
helyen kevesebb, mint 33 százalékkal kellett beérni. 
Vagyis, ezek a települések is hozzájárultak a Máárách 
leváltásához.

Ennek figyelembevételével kissé furcsa volt olvasni a 
lapokban és hallani a tévében a beszámolókat arról, 
hogy ezek a Jordán-völgyi települések Judea és Somron 
jövőjével kapcsolatosan a Máárách és a Munkapárt azon 
vezetőihez appeláltak, akik a múlt héten látogatást tettek 
nála. Voltak a telepesek között olyanok, akik szemre­
hányóan erélyes hangon vonták felelősségre Simon Pe­
reszt, mintha ő lett volna felelős Menáchem Begin és 
kormánya béketervéért.

Helyesen tennék a panaszkodó telepesek, ha kifogá­
saikkal a legilletékesebb helyre, a Likud-kormányhoz 
és a kormánybefn résztvevő pártokhoz fordulnának. Vég­
eredményben ők is kezet adtak ahhoz, hogy a Mááráchot 
leváltsák és helyébe a Likud -kormány kerüljön uralomra. 
Most tehát kötelességük jóban, rosszban kitartani a saját 
választásuk mellett.
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legyilkoltak egy ramallai főtisztviselőt
A Faiach: „Megbüntettük az izraeliekkel kollaboráló Chámdit!”
Ismeretlen tettes hétfőn reg- 

2e! egyetlen revolverlővéssel 
meggyilko'ta Chámdi Kádi ra­
mallai lakost, a katonai kor­
mányzóság mellett működő ok­
tatási ügyosztály aligazgatóját. 
Kádi a kora reggeli órákban ki 
lépett Ramalla és El-Bire közötti 
házának kapuján, autójába ült, 
de abban a pillanatban, amikor 
be akarta indítani a kocsit, hoz 
zálépett egy ismeretlen személy, 
aki közvetlen közelről lelőtte, 
majd a keleti hegyek irányába 
menekült.

A Fatach beiruti parancsnok­
sága az esti órákban közölte, 
hogy a szervezet tette el láb alól 
Chámdi Kádit, mert együttműkö 
döti az izráeli hatóságokkal a 
ramallai és környéki diáktünteté 
sek elfojtásában. Ha a terror­
szervezet közleménye valóságon 
alapult, akkor ez az első eset, 
hogy politikai okokból meggyil­
koltak olyan judeai somroni la­
kost, aki a katonai kormányzó­
ság alkalmazottja.

Egy másik verzió szerint az 
áldozat néhány métert utazott 
kocsijával, amikor az egyik ka 
nyárban, El-Bire városházi épü­
lete mellett egy más autó vá­
gódott mellé és annak a sofőr 
mellett ülő utasa adta le a halá­
los lövést. Ezután a kocsi a gyil 
kossal tovább száguldott Ramal 
la központja irányába.

A rendőrség különleges nyo­
mozó csoportot nevezett ki az

ügy kivizsgálására. A rendőrök 
idomított kutyát is magukkal 
hoztak, ez azonban elvesztette a 
nyomokat a sziklák között.

A 36 éves Chámdi Kádi nős 
és több gyermek apja volt. Még 
a hatnapos háború előtt elvé­
gezte a szomszédos Bir Zét egye 
térni tanintézetet. Kiváló oktató 
ként ismerték, aki éveken át a 
ramallai Hásemije középiskola 
igazgatója volt.

VALÓSZÍNŰLEG TÖRLIK 
A VIGALMI ADÓT

Kilátás a kéthetes mozisztrájk befejezésére
A Kneszet belügyi és pénzügyi két éven belül hajtják végre.

bizottságának közös albizottsága 
Slomó Hillél képviselő elnökle­
tével, a héten külön ülést szen­
telt a két hete húzódó mozi­
sztrájk problémájának. Kiszivár­
gott hírek szerint a bizottság tag 
jainak többsége hajlamos a vi­
galmi adó eltörlésére, de oly­
módon, hogy ezt fokozatosan,

Orvosszakértők figyelmeztetése :
GYÓGYSZEREK TÚLZOTT HASZNÁLATA

CSÖKKENTI AZ AUTÓVEZETÉS! 
KÉPESSÉGET

Dr. Élijáhu Lurie, a tel-avivi 
Ichilov kórház belgyógyászati 
nak főorvosa hétfőn este a Bal 
esetmegelőző Tanács által rende­
zett szimpóziumon tartott elő­
adásában kifejtette, hogy a 
gyógyszerek túlzott használata 
számos esetben rossz kihatással 
lehet az ember autóvezetési ké­
pességére.

Dr. Lurie elmagyarázta, hogy 
különbséget kell tenni az orvos 
által bizonyos betegségek ellen 
rendelt gyógyszerek és az olyan 
gyógyszerek között, amelyeket a 
paciens saját elhatározásából 
vesz be. például fejfájás ellen, 
vagy frisseségének és ifjúságá­
nak megőrzésére. Véleménye sze 
rint a saját kezdeményezésből 
bevett gyógyszereknek igen nagy 
kihatásuk van a közúti balese­
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tek statisztikájára.
Hangsúlyozta a továbbiak­

ban, hogy különösen most, a téli 
időszakban igen népszerűek a 
köhögés elleni szirupok és külön 
féle. megfázás elleni szerek, ame 
lyek a legtöbb esetben nagy 
mennyiségű antihisztaminikus 
anyagot tartalmaznak és ezek 
az anyagok befolyásolják az 
autóvezető reagálási képességét, 
illetve a reagálás gyorsaságát. A 
különböző csillapítók is befolyá 
sohák az ember testi és szellemi 
frisseségét és ilymódon közvet­
ve baleseteket idéznek elő. | bajnokság második osztályá- 

Ezzel kapcsolatban dr. Lurie | ban valamennyi mérkőzés 10, 
kifejtette a helyes és gyors ref- f Perc késéssel kezdődött, mert j| 
lexek fontosságát, valamint a tá ? a játékosok ilymódon akarták | 
volság és idő felbecsülés! képes- e; kifejezni a profi labdarugók ~ 
séget a biztonságos járművezetés | iranti szolidáritásukat. 
szempontjából. Mindezeket a ké 'ryvwvwwwwwywwwyyy^yyy^ 
pességeket károsan befolyásol- ’ivuuyutARMfiwouMJtitiuuuuuuuuuuuia 
ják a következő tényezők: alko- § 
hol, légszennyeződés, az autóból | 
kiáradó gSzok, dohányzás és kü fj
lönféle gyógyszerek — mon- | ajtó- és falbevonat 
^°^a" »invvYvvwmwyvyyAVvyYyvyyvíl

Remény van arra, hogy en­
nek nyomán lehetséges lesz a 
220 izráeli mozgóképszínház 2 
hete tartó sztrájkjának befeje 
zésére. A terv szerint a helyható 
ságok bizonyos kártalanítást 
kapnak a kormánytól a megszűnt 
bevétel fejében.

Véglegesen még nem döntőt 
tek, mert a bizottságban képvi­
selt frakciók tagjai időt kértek 
belső tanácskozásokra, mielőtt 
kialakítják végleges álláspontju 
kát. A mozitulajdonosk delegá­
ciója, amely megjelent a bizott­
ság előtt, elvetette azt a követe­
lést, hogy már most szüntessék 
be a sztrájkot.

»WA»* * a» -vytiyuiwtRiuHUtiwwi**
Futballsztrájk 

Görögországban
A görög nemzeti labdarugó 

' bajnokság valamennyi játéko !
» sa vasárnap sztrájkolt, követel |
£ ve, hogy betegségi biztosítást 
\ és kártalanítást kapjanak a 
I pályán szerzett sérülés ese- 
I tén. így a görög liga mind a 
$ 18 csapata a héten gyenge kéj 
l pességü amatőr-játékosokkal I 
I áll ki egymás ellen. A görög!
I bajnokság második
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A TÚLZÁSOK ELLEM
Izrael népe — javarészt azok is, 

akik dolgoztak — a hétfő délelőttöt 
a televízió előtt töltötték, vagy a 
rádiót hallgatták és feszült figye­
lemmel kisérték az iszmailiai hely­
színi közvetítést. Mindenki várta a 
nagyszabású és jelentőségteljes, 
sorsdöntő határozatok bejelentését. 

Begin és Szádát nyilatkozatainak és válaszainak tar­
talma azonban távolról sem volt elég ahhoz, hogy 
kielégítse a közvéleményben kialakult túlzott vára­
kozást. Szádát immár hetek óta megszokott, jól 
ismert dadogását és Begin elegáns, gördülékeny 
beszédén kívül ismét nem találtunk semmi különö­
sebb újdonságot. Nyilvánv 7 5, hogy Iszmáiliában már 
az előző napi, vasárnap reggeli első két órás meg­
beszélésen elért eredményeken kívül, a nap folya­
mán és másnap, hétfőn reggel, nem történt jelen­
tősebb előrehaladás.
, Ez természetesen nem jelenti a tárgyalások álta­

lános kudarcát. Mindenesetre le kell szűrni a tanul­
ságot: a jövőben óvatosabbnak kell lenni, és tartóz­
kodni kell a túlzott remények felajzásától, ahogy az 
a sajtóban, a rádióban és a tévében kifejezésre ju­
tott. Túlzott volt az optimizmus, túlzott volt a vára­
kozás, túl sokat ígértek a telekomunikációs szolgál­
tatások, amelyek már úgy beszéltek, mintha Iz.ráel 
és Egyiptom megállapodott volna a békés elrendezés 
alapelveiben. Vagyis csak órák kérdése, hogy a meg­
állapodást — a túlzott optimisták szerint a béke­
kötést — formálisan bejelentsék. Ez a helyzet a 
legjobb , példa a túlzásba vitt optimizmusra és 
várakozásra.

A valóság az, hogy a tárgyalások csak most kez­
dődnek és a talán hónapokig tartó megbeszéléseken 
számos fogas problémával kell megbirkózni. Nagy 
türelemre és vasidegekre lesz szükség nemcsak a 
tárgyalások aktiv résztvevői részéről. Az izráeli nép­
nek tartózkodónak és mértéktartónak kell lenni ak­
kor is, ha szomiasan vágyakozik a békehírekre. Ami 
pedig a kollégákat: a tudósítókat és a hírmagyarázó­
kat illeti, ajánlatos, hogy alaposan átgondolják 
minden szavukat, mielőtt papírra vetik, nehogy 
túlzott reményeket ébresszenek olvasóik körében.

é»besm mi
17.30: OKTATÓFILM 
17.40: WALT DISNEY VILA- 

GA — „A tó titka” —- 
(II. rész)

19.00: Ismerd meg Izráeli! 
20.00: A FIVÉREK — „Súlyos 

tévedés” — Edward hibát 
követ el a szállítóvállalat 
üzletvezetése körül. - Ann 
és Bryan elosztják vagyo­
nukat egymás között. Jill 
nehezen várja a gyermeke 
születését.

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: MOKÉD
22.00: „A SIKOLY” — Olasz 

film ,amely a locarnoi fesz­
tiválon első díjat nyert. A 
film egy munkásról szól, 
aki kislányával vándorol 
egyik helyről a másikra, 
miután feleség» HL^yía. 
Főssé,-eptrcn: Steve Coch­
ran, Alida Valii és Bc-ísy 
Blair.

23.50: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ

8.10: Angol a 6. osztálynak 
8,30: Könyvrészlet 
9,00: Angol a 9. osztálynak 
9.20: Angol a 7. osztálynak 
9.40: TANULJUNK 

HÉBERÜL 2 
10.05: Művészettörténet 
10.30: Számtan az 5. osztálynak 
11.10: Angol a 8. osztálynak

1977. dec. 28, szerda 
5738. tévét 18,

ALLANUO ílt SÜLSZ.ASK**

L MŰSOR (A Hit)
Hírek: 7 8«. 8.00 10.00, 12.««. 

14.00. 16 00 22.00 24.00 é* 1.6« 
I oraker; oléknak 6.00. 7.00 és
í íö.OO—20.15-ig.
E Egy perc- héber nyelvtan: 14.58 
í Könyvszemle: 15.55: Mezőgaz­

dáknak. 1Í.X5 Egy perc poétika: 
11.10 és 1.16

11. MŰSOR (BEI)
Hírek minden órában reggel 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00 13.06 és 18.00 órai 
hírek után. Lapszemle a 7X)0, 
te 14.00 órai hírek után

111. MŰSOR (GIMKL, 
(529-es középhullám)

Könnyű zene és slágerek 6.00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként, * 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig.

A HADSEREG RAUIOJA
Óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hlrmaga- 
\ zih 3.00-tói 8.00 óráig, 17.05-tői 
] iS.00-íg és 23.45-től 24.00 óráig

I. MŰSOR
8.10: Reggeli koncert, 10.15: 

Elvmisíáknak, 12.05: Cseilószá- 
mok, 14.10: Anyáknak és gyere­
keknek, 16.05: Kamarazene, — 
17.10: Szó és dallam, 20.15: De­
bussy és Haendel müvek, 21.00: 
Szabadegyetem. 22.05: Rossini:
„Eiisabeíha” cimü operája, __
1.15: Háíikvá.

II. MŰSOR
8,10: Reggeli zene, 10.95: Ná­

lunk itthon, 12.95: Dolgozóknak, 
12 30: Héber dalok, 14.10: Opera

11.30: Geometria a 6. osztálynak rész!etek, 16,10: Saftókonfercn- 
12'00: Nye,vtan a 7-9 osztály- cia? 17J0. Hanglemezek, 18.05:

A lengyel külügyi államtitkár:

„FEL AKARJUK JAVÍTANI 
KAPCSOLATAINKAT IZRAELLEL”

lUiOMUR

w*

! v IZOM ö (Január 21-től február 19-ig) uRUSZLaN
Vigyázzon, nehogy valaki túl 

járjon az eszén. Az illető ké­
pes erre, ki kell kerülnie a 
szándékát. El ne utazzon se­
hová egyedül.

halak -

(Júlinv 23-tói augusztus 23-ig) 
Tiltakozásának szerezzen ér 

vényt, mégpedig ha mód van 
rá, erélyes formában. Kár vol- 

’^StSlSäP^ na összeveszni valakivel. Jobb 
a békesség. Még a formális 

béke is jobb a háborúságnál.

A lengyel külügyminisztérium 
államtitkára felfedte, hogy Len­
gyelország erőfeszítéseket tesz a 
világ zsidóságával, valamint Iz- 
ráellel való kapcsolatai feljaví­
tására. Ezt közölte Kálmán Szol 
tanik, az amerikai cionista föde­
ráció összvezetőségének tagja, 
aki lengyelországi születésű zsi 
dók küldöttsége élén nemrégiben 
Varsóban és Lengyelország más 
városaiban járt.

Szoltanik elmondotta, hogy a 
delegáció többi tanaival együtt 
a lengyel kormány vendégeként 
jött az országba, miután a meg 
hívót tartalmazó memorandumot 
Lengyelország washingtoni nagy 
követe utján kapta kézhez.

A küldöttséget először a len­
gyel kormány vallásügyi minisz­
tere, Kazimirz Kolenko fogadta, 
később azonban a delegáció tag­
jait nagy meglepetésre megbeszé­

lésre hívták, amelyen a külügyi 
államtitkár és minisztériumának 
néhány magasrangu főtisztviselő 
je vett részt. A megbeszélés 
négy órán át tartott.

Szpászkij legyőzte 
Korcsnojt

nak
12.20: Angol a 6. osztálynak 
12.40: Szakrajz a 9. osztálynak 
13,00: Történelem 
13.40: Technológia a 9. osztály 

nak
14.05: Zeneóra 
16.00: Mire fel?
16.30: SZABADEGYETEM

b HllACBDüi 

ÖLÉJ FinSGAEIfi
TEL AVÍV

Borisz Szpászkij szovjet nkk 
nagymester hétfőn este második -—, 
győzelmét aratta Viktor Korcs-: . KosZf>noy
nőj nagymester felett, a kettő­
jük között folyó világbajnoki 
középdöntő keretében, Belgrád- 
ban. Ennek ellenére, Korcsnoj 
még mindig 7.5:4.5 arányban biz 
tosan vezet. Az eddig lejátszott 
12 játszma közül Korcsnoj ötöt,
Szpászkij kettőt nyert, öt par­
ti pedig döntetlen eredménnyel 
végződött.

(Lehrnni üt, »ó márchi* 20-lgi 

_ Járjon utána egy informá­
ciónak, amely megfelelő meg­
világításba helyezi az ön által 
elsősorban érdekes problémát. 
Ki kell bújnia egy mondvacsi­

nált felelősség alól.

ál Cl

V

0 8-

8 4-

«*11 .

fontosabb.

(í ‘if 21 lő áprlh Z(! ie> 
Számoljon kedvezőtlen for­

dulattal is, amely persze nem 
következik be tövényszerüen. 
Két lehetőség közül biztos, 
hogy a jobbat választja.

IA -»Hl). > 1 alftti. 'II !•}
Talán el fogja felejteni, 

hogy valaki igazságtalan volt 
önhöz. Jó lenne, ha nem csi­
nálna folyton számadásokat 
ebben az ügyben.

ivivm, * I o i'inlr- it is’ 
Természetes könnyedséggel 

tegye tol magát egy kínos 
ügyön, amelynek ma nem 
olyan nagy a jelentősége, mint 
eredetileg volt. Az egészsége

(Augus7‘>p '4 tó; szeptember 22-ie 
Szabad önnek tévedni Is. Ez 

a tévedés nem lehet lényegi, 
csak a formalitásokkal kapcso­
latos. Valaki iránt tanúsítson 
több figyelmet és szeretetet.

MÉRLEG — (Szeptesnlwi IA Iá tklóhei Cl i< 
Pikáns részletek derülnek ki 

' egy ügyben, s a háttere meg. 
világosodik ön előtt végre. 
Szüksége is lesz erre a válto­
zásra.

JKORPin (Októl,... Z3-tA* november ti-lg 
Ellenezzen egy elképzelést, 

amely tökéletesen hibás és az 
ön számára kedvezőtlen Is. Ki 
kell dolgoznia egy elegáns mód 
szert a kibúvóra.

N Y I * — fNove- lei-i-mher 71 i<.

A H 1 H Iá «Iliin
Valaki jó tanácsot ad, de 

nincs igaza, mert téves felfo­
gásra épül a tanácsa. Utasítsa 
el gondolkodás nélkül, csak 
jól jár, ha nem megy bele az 

ügybe mélyebben.

9 A 8 —

Pár napon belül tudni fogja, 
miért, illetve milyen mérték­
ben tévedett a közelmúltban.; 
Akkor még módosíthatja is né 
mileg a magatartását.

(Hei'i-'iihci > ‘unnál TO io

Számos alkalommal mellé­
fogott, most nem ismételheti 
meg a hibát. Legyen végtele­
nül körültekintő és okos. Amit 
határoz, azonnal hajtsa is

'EGYSZER FIZET
NÉGYSZER HIRDET neuok$iu 4*nü|

O 03-283519, ALTALANOS remont 
építés — csempe _ márvány — 
konyhafelszerelés _ szerelés _ tn 
szék _ festés _ tapéta. Nézze 
meg kész munkáinkat. Balter, Bár 
Kochba SS.
O építés — balatni__csempe —
márványlap _ alakítások _ Javí­
tások. 03—285519.
• „HAMAVR1K” csiszolás és te- 
nyesités plusz takarítás plusz féreg 
irtás 791872, este 39566.
• SMIJBL vesz Dutori, frizsidert, 
.televíziót, hagyatékot, maximális 
árakon. Tel. 03—240514.
• F1LJIP HAMUMCHE vesz bütort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést. 837613, este 873223.
0 PAZ-CHAM napmelegitő, teljes 
felszereléssel és további biztosítás­
sal. Rámát Gán 727103, Ráánáná 
23444, Kison-Lecion 941418.
• « iL.it- iiíikune vesz uutort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, hagya­
tékokat 834539, este 883489.

• HAVIBÉRBE Petách-Tikva köz­
pontjában 2 szoba__hall, II. em.,
szekrények, gáz, 903568.
• KOMOLY házvezetőnőt keres 
dolgozó orvos házaspár 2 iskolás 
gyermekkel, Tel-Aviv központjá­
ban. Kitűnő feltételek. 298034, d. u. 
Beszélünk magyarul is.
® ROMÁNIAI lehetőleg choloni 
vagy bát-jámi nyugdíjast kere­
sünk 3—4 órára, 9—12-ig, vagy 
13-ig, kisegítésre büfében. Tel. 4 
órától 842604.
• ELADÓ Amcor ,,1'oér” frizsider 
biztosítással. Tel. 269949 d. e. 10-ig, 
és 14-től.
0 ELADÓ eredeti Philco frizsider, 
tökéletes állapotban. Allenby 81/a, 
„Simar Style”, tel. 297592, este — 
725007.
• DINAMIKUS fiatalember nem 
nagy tőkével, betársulna rentábilis 
gyárba, vagy üzletbe. Tel-Aviv, — 
tel. 14—20 közt, 855885.

Nordau díjas festőművészek kiállí­
tása a tel-avivi HOH nagytermé­

ben (Háiárkon 61).
A kiállítás jövedelme a Nordau 

kultur-alap céljait szolgálja és az 
alábbi művészek hozzájárulásként 
ajánlották fel alkotásaikat erre a 
célra,

Adler Elijáhu, Alexander Ste­
fan, Bindish Viola. Fuchs Pál. Katz 

Joszéf, Kun 
Zeév, Révész Endre, Reisinget Dán, 
Rodán István. Rosenfeld Ferenc, 
Salamon Edvin, Szilárd Clair, 
Stern Joszi, Tauber Blanka. Wiel- 
helm Lujza és Weil Srágá.

A kiállítás december 3l-én zárul. 
Látogatási órák — szombat kivé­
telével _ naponta, délelőtt 9—12 
óráig és délután 4—6-ig (Péntek 
délután zárva.)

Közgazdaság. 18.45: Sport, __
20.05: Egy elhagyott szigeten, — 
21.05: Pop-zene, 22.05: Az én 
országom. 23.05: Zenés hétvége, 
1.10: Háíikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
9.05: Reggeli ünnepség, 12.05: 

Üdvözlet dallal. 13.30: Harminc 
évvel ezelőtt, 14.05: Külföldi slá 
gerparádé, 18.05: Ez a vélemé- 
nyem, 19.05: Egy Náchál telepü­
lésen. 20.05: Kedvelt lemezek, — 
21 05: Filmzene, 21.30: Szabad- 
egyetem 22 05: Egy kis éji zene, 
2“ 65: Beszedessünk — Náíán 
Runewitz, 1 05: Éjjeli madarak, 
2.05: Tarka műsor reggel 6-ig.

U
k1A BIM A
Tel-Aviv, dec. 28 , szerda 
SZÓMBA 1. VASÁRNAP, 

HÉTFŐ 
A kisteremben 

TALAJVÍZ 
Kfár-Szábán 

AKINEK TOLJÁK 
A SZEKERÉT

őszinte részvétünket tolmácsoljuk

AMN0N GIL-ÁDHAK
drága édesanyja

MARGIT GUTTMAN (GEMEINER)
elhunyta feletti mély gyászában és ezúton fejezzük 
ki együttérzésünket a családnak.

Az ipari, kereskedelmi és turisztikai 
minisztérium vezetősége és dolgozói

RÁDIÓ HATÓSÁG 
PÉNZBESZEDÉSI OSZTÁLY

I Engedmény a rádió és telsrmó 
illetékbe! %wk részére, akik 

a Társadafo&bfzfosftétol a imákul 
I falu! szociális

A pénzügyminisztérium, a Társadalombiztosító és a 
Rádióhatóság között létrejött megegyezés értelmében a 
pénzügyminisztérium 50 százalékos részt vállal olyan rádió 
és televízió tulajdonosok illetékének kifizetésében, akik 
az öregségi, vagy hátramaradottak után járó nyugdíjon 
felül szociális juttatást kapnak a Társadalombiztosítótól.

A fenti kedvezmnyben csak azok a polgárok részesülnek, 
akik befizetik az illeték összegének felét.

A Rádióhatóság pénzbeszedési osztálya a napokban kül­
di el a számlát a szociális juttatásban részesülő polgárok­
nak, hogy segítségükre legyen joguk érvényesítésében a 
pénzügyminisztriumnál az illeték fedezésére.

Az a polgár, aki ilyen számlát kap és aki még nem fi­
zetett illetéket a folyó évre, sürgősen fizesse ki az összeg 
felét a számla alapján.

Azoknak, akik szociális juttatásban részesülnek s már 
kifizették az ületék teljes összegét, a Rádióhatóság pénz- 
beszedési osztálya a posta utján visszaszolgáltatja a befi­
zetett összeg felét.

A SZOCIÁLIS JUTTATÁSBAN RÉSZESÜLŐK 
FIGYELMÉBE:

A visszajáró összegért nincs szükség a Társadalombizto­
sítóhoz, vagy a Rádióhatóság pénzbeszedési osztályához 
fordulni!
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JÁMIT TELEPESEI TILTAKOZNAK 
A KNESZET ELŐTT érvelésüket.

I Ma, szerdán, és az elkövetke- 
# ző napokban — a szombat be-

Reggeí háromórás „sztrájkot” tartottak Jámit köszöntéséig — Különböző szer-
, . . . vezetek, közöttük a Gus Emunim

telepesei a miniszterelnök beketerve ellen —
Nem került sor rendbontásra

Az Észak-Szinájhan lévő Jámit település mintegy 150 
tagja tegnap néhány órán keresztül tüntetett Jeruzsálem­
ben a Kneszet épülete előtt, hogy igy juttassa kifejezésre 
tiltakozását a miniszterelnök béketervének Pitchát Ráfi- 
áchra, tehát Jámit övezetére vonatkozó szakaszai ellen.

A tüntetők transzparenseketlségű rendőri alakulat cirkált a 
vittek magukkal a Kneszet épü-j Kneszet környékén, hogy eleiét 
létéhez és azokon többek között; vegye esetleges rendbontásnak.

küldöttségei vonulnak a Ház elé, 
hogy tiltakozzanak a kormány 
béketerve ellen, melynek egyik 
alapgondolata, hogy fokozato­
san visszaállítják az egyiptomi I ketervével szemben.

meghallgatta kérésüket, valamint fennhatóságot a Szinájban és
autonómiát adnak Jehuda és 
Somron lakosságának.

Tegnap reggel három órán ke 
resztül leállították a munkát Já­
mit településen, mert a helybeli 
községtanács ezzel a háromórás 
„sztrájkkal" akarta érzékeltetni a 
közvéleménnyel Jámit lakosainak 
ellenállását a miniszterelnök bé-

ilyen feliratok voltak:
„Begin, gondolja meg magát-” 

— „Nem akarunk egyiptomi fenn 
hatóságot!” — „Nem ezért sza­
vaztunk az ön pártjára!” ...

de nem volt szükség karhatalmi I aki az utóbbi hetekben több­
beavatkozásra. mert 
rendben zajlott le.

Az esti órákban Menáchem 
Begin miniszterelnök fogadta Já

A nap folyamán nagy készült-1 mit telepeseinek küldöttségét és

Először az izráeli törvénykezés történetében

VALLÁSI BÍRÓSÁG 
PÉNZÜGYI VITÁK ELDÖNTÉSÉRE

Az országos főrabbinátus ha- bírósági intézmény népszerűvé vá! 
tározata értelmében rövidesen ük. mert gyors ügykezelésével! 
olyan vallási bíróságot szervez- ■ vonzó lesz az érdekeltek számá- 
nek a fővárosban, amelyik pénz ra. másrészt a közvélemény ha- 
-ügyi viták eldöntésére lesz ille- i mar megérti, hogy a Tóra szelle­
tékes. Bárkinek rendelkezésére j mében anyagi természetű viták 
áll majd a bíróság, azzal a fel-! eldöntése is igazságosan törté­
tétellel, hogy egy-egy konkrét | nik. 
ügyben érdekelt felek elismerik i
az illetékességét. I A bíróság kezdetben hetenként

ABIE HÁTÁN ADOPTÁLT HÁROM
EGYIPTOMI ÁRVÁT

Kairóban már kiállította az első 1500 dolláros csekket
Abie Nátán, a „békehajós”, Hivatalos nyilatkozatot tett

az illetékes hatóság képviselője
előtt, hogy évi 1500 dollárt —
tehát személyenként 500 dollárt 
fizet a gyerekek eltartására.

Az első 1500 dollárról szóló 
csekket az aláírással egyidejűleg 
át is adta a most már Egyiptom 
ban is szívesen látott békehajós­
nak.

tüntetés ször is megfordult Egyiptom te­
rületén — mintha csak pótolni 
akarná a mulasztottakat, ugyan 
is korábban nem kapott soha en­
gedélyt a beutazásra — tegnap 
jelképes emberbaráti akciót haj 
tott végre Kairóban. Három 
egyiptomi árvát örökbe fogadott.

Ä zsákmány: 14 ezer fent

Fegyveres rablótámadás Bátyiamban
Három gyanúsítottat őrizetbe vett a rendőrség

Tegnap a kora reggeli órákban fegyveres, álarcos rab-a személyzet többi tagjait, akik 
lók hatoltak be a bát-jámi Ármon Jám hotelbe és annak 
kasszájából 14 ezer fontot raboltak. A rendőrség röviddel 
a bűntény után három gyanúsítottat őrizetbe vett.

Hajnali 4 óra körül érkeztek 
a hotelbe a rablók. Fegyver csak 
az egyik rabló kezében volt. A 
hátsó bejáraton át — a konyhán 
keresztül — érkeztek a szálloda 
halijába, ott rávetették magukat 
a vendégfogadó tisztviselőre, aki 
egyedül volt szolgálati helyén és 
természetesen megadta magát.

— Ha egy szót szól és segít­
séget hív, az életével fizet! — 
így kiáltott rá az a rabló, akinek 
pisztoly volt a kezében.

„HOL A KASSZA?”
Ezek után a vendégfogadó 

tisztviselő átadta a rablóknak a 
páncélszekrény kulcsát és közöl­
te a titkos zár nyitját is. Kinyi­
tották a kasszát, amelyben ötezer

fontot találtak. Megfenyegették 
ismét a tisztviselőt, hogy a kézi­
kasszát is adja elő. Egy percen 
belül megkapták, amit akartak, 
és a kézikassza tartalmát — 7000 
font értékű nyugatnémet márkát 
— szintén magukhoz vették.

Ezek után újabb fenyegetés­
sel még arra is rávették a hotel 
tisztviselőjét, hogy adja át nekik 
saját kocsijának kulcsát, amel’vel 
azután könnyűszerrel elmenekül­
tek a helyszínről.

A KUTYA SEGÍTETT
Utána riasztotta a hotel tiszt­

viselője a rendőséget, valamint

szobáikban tartózkodtak és sem­
mit sem tudtak a rablótámadás- 
ról. A rendőrség percek múlva 
már igazoltatta a környéken uta­
zó sofőröket és három gyanúsí­
tottat őrizetbe vettek. A hotel­
tisztviselő kocsiját is megtalálták 
Bát-Jám egyik elhagyott részén 
— a motorház még meleg volt 
—, de a rablóknak hűlt helyüket 
találták.

A rendőrség már a kora reg­
geli órákban rendőrkutyákat ve­
tett be a nyomozásba, és az 
egyik kutya közreműködésével 
került sor a gyanúsítottak egyi­
kének őrizetbe vételére. A rend­
őrkutya egy ismert bűnöző la­
kásába vezette a nyomozókat. 
A másik két letartóztatott szin­
tén rovottmultú.

A nyomozás folyatódik.

Támir igazsápgymiitiszfer:

»A KÖLCSÖNÖS JÓSZÁNDÉK 
NEM FUTOTT ZÁTONYRA«

Megnyílt a zsidó jogászok világkongresszusa

Az izráeli törvénykezés törté-1 kétszer tart ülést. Jelképes ősz- dó jogászok 
netében e’őször kerül sor ha- szegben állapítják majd meg a kongresszusa, amelynek első lilé —egyiptomi tárgyalásokról 
sonló bíróság megszervezésére, j perköltségeket, amely a jeruzsá- sén Chájim Kohén. a legfelsőbb szélt.

Az országos főrabbinátus ta- j lemi vallási tanács anyagi alap- bíróság tagja,
Dácsa azt reméli, hogy ez az új j jait fogja erősíteni.

Jeruzsálemben megnyílt a zsi-1 beszédében a legidőszerűbb nem 1 ta az igazságügyminiszter. Ami­
világszövetségének I zetközi problémáról: az izráeli-kor Izráel és Egyiptom vezetői

be- a tárgyalóasztal mellett ülnek, 
egy egész nemzedék álmai vál-

a világszövetség i

Ellopták Maria Callas halotti urnáiét

elnöke a többi között Izráel új1 Támir tárgyilagosan megáíla- 
igazságügyminiszterét. Smuél Tá pitotta, hogy a tárgyalások ed- 
mirt köszöntötte. Rámutatott, j dig nem hoztak ugyan csodákat, 
hogy legfontosabb feladatunk a;de nincs szó arról sem, hogy a 
törvényesség fokozott biztosítása: kölcsönös jószándék zátonyra fuj tokát nyitnak, 
és meggyőződése szerint Támir tott volna. Az a tény. hogy köz

nak valóra, majd annak a remé­
nyének adott kifejezést, hogy a 
körzetben kialakuló új politikai- 
gazdasági és társadalmi relációk 
a jogászok számára is új távla-

Erélyes nyomozás után előkerült a művésznő urnája
Párizs. (Reuter). — Az egyik néhány órával később meg is ta- miniszterségének ideje alatt sor vétlen tárgyalások feltételei ala- 

párizsi temetőből hétfőn ellop- lálták az urnát. A tettes nem kerül erre. kultak ki évtizedek ellenségeske-
ták azt az urnát, amely Maria 
Callas, az egykori világhírű 
opera-diva porait tartalmazza. 
Amikor ezt felfedezték azonnal 
megkezdődött a nyomozás és

Ma választanak 

a mérnökök
Az izráeli mérnökök és mű­

építészek egyesületében ma tart­
ják a belső választásokat. Mint­
egy hétezer mérnök szerepel a 
választók listáján.
Megválasztják az egyesület 121 

tagú központi vezetőségét — há­
rom esztendőre, valamint továb 
bi vezető testületeket.

MIN

Az igazságügyminiszter a dése után. már önmagában ha- 
kongresszus résztvevőit üdvözlői talmas eredmény — hangsúlyoz

Az ünnepi megnyitó után a 
zsidó jogászok világkongresszu­
sa megkezdte a napirenden sze­
replő problémák elemzését.

CALLAS 
Az őr jelentette

Jeruzsálemben, Haifán, Tel- 
Avivban, Beér Séván, Natanján i vitte magával, egyelőre a te­
es Cfáton állították fel a mérnö: mető más helyén rejtette el. 
kök és műépítészek egyesületei Az urna eltűnését a temető 
belső választásának szavazó kör- ] őre vette észre és azonnal jelen- 
zeteit 'lést tett.

ROES» UTRÄ TÉRT JERUZSÁLEMI 
GYEREKEK

Frizsider-motort lopott egy 15 éves fiú és 50 fontért adta el

5 Arens professzor, a külügyi és hadügyi bizottság elnöke: I

»Hl MÁR LÉPTÜNK - 
1 AZ EGYIPTOMIAKON A SOR«!I

wrmrwrmrrrrmgrgrrrBfBrwreiri

A levegőben már béke van ...
AZ EL-ÁL „UTASÍTÁST” KAPOTT | 

AZ EGYIPTOMIAKTÓL
Közvetlen komputer-kapcsolat a két állam 

repülőtársasága között
Az El-Ál szóvivője közli, hogy nemzeti légiforgal- § 

mi társaságunk komputerje — első alkalommal — 5 
közvetlen utasítást kapott az Egyiptomi Légiforgal- $ 
mi Vállalat részéről.

Az utasítás kedden érkezett Tokióból, az egyip- \ 
tömi repülőtársaság ottani kirendeltségétől.

A szöveg a következő volt: „25 utas, akik Tel $ 
Avivba tartanak, Athénben átszállnak az egyiptomi 
gépről az El-Ál gépére.”

A múltban nem fordult elő, hogy ilyen természetű \ 
közleményeket közvetlenül továbbított volna az 
El-Ál címére az egyiptomi légiforgalmi társaság. § 
Mindig egy közvetítő vállalat útján — például a gö­
rög légiforgalmi vállalat közbeiktatásával — juttat- § 
tűk el a mondanivalójukat. A két ország között fo- § 
lyó közvetlen érintkezés megteremtette az El-Ál és \ 

I az Egyiptomi Légiforgalmi Vállalat közti közvetlen § 
í kapcsolatot is.
lawrMwwrwrtgrwmrMmmwrmBgmwmwwnfrmmgrrrrgri

BIZTOSÍTVA DULCIN MEGVÁLASZTÁSA 
A SZ0CHNUT ELNÖKÉVÉ

Mose Arens professzor, a Kneíjához képest előre lépett. MostiNem azon múlik, hogy egy nap 
'"~J ’ " ' ’ alatt jussunk el a végleges meg­

állapodáshoz.

Tegnap nyilvánosságra hoz- j delkezik majd a kongresszuson, 
I iák a rövidesen összeülő Cionis- j tehát a jelöltjének semmi esélye 
b ta Világkongresszus küldöttei nem lesz a megválasztásra, 

között kialakult erőviszonyokat, 
amelyek alapján nyilvánvaló, 
hogy ezúttal Ár je Dulcin t vá­
lasztják meg a Szochnut élére.

szét külügyi és hadügyi bízott-1 az egyiptomiakon van a sor. 
ságának elnöke sajtónyilatkozat j A professzor azt fejtegette, 
ban fejtette ki a véleményét íz- j hogy nem is harminc, de tulaj- 
ráel és Egyiptom vezetőinek bé-1 donképpen nyolcvan esztendős - Az viszont tagadhatatlan, 

kö- j ellentétek áthidalásáról van szó, | hogy Iszmailiában előrehaladásketárgyalásáról és a többi
zött kijelentette: tehát elképzelni is lehetetlen a | történt Begin és Szádát tárgyaié- kongresszuson

— Izráel a korábbi álláspont; tárgyalások gyors befejezését.! sainak rendjén — mondotta.

® •
161ái Uj lelet totó-tip.

E héten szünetel a labdarugó Nemzeti Bajnokság, | színű, hogy a rámát-gániak ve- vezetője.
Kupa-mérkőzéseket tartanak az Országos Liga, valamint I helyeztethetnék a Mákkábi Pe- 

* , ,,,. .. „ . „ , „ „ . tách Tikva továbbjutását: 1.az A-liga északi es deli csoportja csapatainak reszvetelevel

Dulcin hosszú évek óta a 
Szochnut kincstárnoka — egy 
ideig tárca nélküli miniszter volt 
a nemzeti egységkormányban, a- 
mely a hatnapos háború előesté­
jén alakult — és a legutóbbi 

Joszéf Álmogi
ellenjelöltjeként szerepelt.

A Likudnak 180 delegátusa

A DÁS-nak 25 delegátusa lesz, 
a WIZO-t 20 küldött képviseli, 
és a Mizráchi különböző árnya 
latai mintegy 80 főnyi delegá­
cióhoz jutnak.

Dávid Talmor, 

Tel-Aviv jogtanásosa
A tel-avivi városháza teljes 

ülésén jóváhagyták Dávid Tal- 
, mór ügyvéd kinevezését a város 

lesz. A kongresszuson összesen jogtanácsosává.
540 küldött vesz részt. Dulcin, 
mint ismeretes, a Klal cionis­
tákhoz tartozik, a párt

A rendőrség jeruzsálemi kör­
zetének szóvivője közli, hogy teg 
nap feltűnően sok betörést követ 
tek el fiatalkorú bűnözők a fő­
városban. A bűncselekmények el 
követői 10—12 éves gyerekek.

suk során beismerték a bűncse­
lekményt.

Egy 12 éves gyerek 180 fon­
tot lopott el egy óvónő retikül- 
jéből. Őrizetbe vettek egy 14 éves 
lányt, aki 400 fontot lopott egy 

j üzletből. Letartótzattak egy 15 
Egy jeruzsálemi kioszkba tört;éves fiút. aki a Friedmann gyár­

be három 12 év körüli gyerek, ból ellopott egy frizsider-motort
s rágógumit, édességet, valamint 
egyéb ennivalót vittek maguk­
kal.

A rendőrség őrizetbe vett egy 
10 éves és egy 12 éves gyereket, 
akik betörtek egy műszaki ke­
reskedő üzletének raktárába, és 
két kerékpárt loptak. Kihallgatá-

és 50 fontért eladta.
Kihallgatása után szabadlábra 

helyezték a gyerekeket, akiket a 
fiatalkorúak bírósága von fele­
lősségre, illetve a népjóléti mi­
nisztérium ifjúság-gondozó szol­
gálatának felügyelete alá kerül­
nek.
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ÜJ KELET
PARI ÖNKI VÜL1 NAPILAP 

IEL-AVIV, RECHOV HARAKEVE1 52,
P. O. B. 831 • TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem felel • hirdetések iártalmáért 
Kéziratokat nem őrztink meg és oero küldünk vissza.

Az olvasó-ieveleket kérjük lehetőleg Írógéppel, de legalább 
olvashatóan fmi és pontos címmel ellátni Névtelen, vagy 

személyeskedő, sértőbangó leveleket nem közlünk,
rmnrwnnmfVYw*»* « * vmrww wm»»
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s ezek a meccsek szerepelnek a totószelvényen is. Olva­
sóink figyelmébe: a szabályzat értelmében döntetlenül 
nem végződhet egyik mérkőzés sem, a mennyiben ez 
lenne az eredmény a rendes játékidő, tehát a 90 perc 
leteltével, ugy meghosszabbításra kerül sor. A totó- 
szelvényen azonban ezt nem veszik figyelembe és a rendes 
játékidő leteltével elért eredmény a mérvadó, tehát dön­
tetlent is beírhatunk. — A részletes program:
1. Hápoél Tirát Hákármel —I 2. Hápoél Bét Semes —- Há- 

Hápoél Mármorek. Az Országos! poél Petách Tikva. A petách tik 
Liga utolsó helyezettje mérkő­
zik otthonában az A-liga déli 
csoportjának bajnokjelöltjével. A 
tiraiak inkább a kiesést szeret­
nék elkerülni, ezért a kupa­
meccs nem túlságosan érdekli 
őket, igy a jóképességü rechovo 
tiak legalább döntetlent elérhet­
nek: X, vagy 2

ÜJ KELET napilap 
TEDAV1V, 

Rechov Hárákcvet 52. 
Telefon: 3001L

Főszerkesztő:
8. HIMMELFARB

Felelős szerkesztő:
D, SCHON

Kiadó: Mává b’átn

vai együttes jobb ugyan, de Bét 
Semesben nem mehet biztosra. 
Nagy küzdelemre van kilátás: 
1, vagy 2.

3. Hápoél Tibériás — Mákká 
bi Sáárájim. Meglepetésre szá­
mítunk ezen a meccsen! A ti- 
bériási katlanban nehéz pontot 
szerezni, még a felsőbb ligában 
lévő Sáárájimnak is: 1.

4. Hápoél Natanja — Bétár 
Rámle. Talán a legkönnyebben 
tippelhető mérkőzés: a natan- 
jaiak fölényes győzelme várha­
tó: 1.

5. Betár Natanja — Hápoél 
Bét Seán. A hazai pálya előnyét 
figyelembe véve. itt is a vendég 
látó győzelmét tippeljük: 1.

6. Mákkábi Petách Tikva — 
Hápoél Rámát Gán. Nem való-

7. Hápoél Názáret Ilit — Há­
poél Bát Jám. A bát-jámi csapat 
a favorit még N ázáretben is, leg 
feljebb meghosszabbításra kerül­
het sor: 2, vagy X.

8. Mákkábi Beér Séva — Be­
tár Ekron/Ásdod. Egyforma ké 
pességü együttesek találkozója, 
talán a hazai pálya előnye dönti 
el a mérkőzés sorsát: 1.

9. Betár Beér Séva — Mák­
kábi Haifa. Klassziskülönbség 
van a két csapat között és min 
den más eredmény, mint a hai- 
faiak győzelme, meglepetésnek 
számitana: 2

10. Hápoél Rison Lecion — 
Hápoél Ásdod. Az Országos Li­
ga két jóképességü együttese ta­
lálkozik; de a risoni csatársor 
veszélyesebb és otthonában győ 
zelemre számíthat: 1.

11. Hápoél Cholon — Hápoél 
Áskelon. Meglepetésre itt sem 
számíthatunk, a choloniak győ­
zelme biztosnak látszik: 1.

12. Bné Jehuda — Hápoél Bét 
Eliézer. Edzőmérkőzés lesz ez 
csak a Bné Jehuda számára, a 
vendégcsapat legfeljebb a súlyos 
vereséget akadályozhatja meg: 1.

13. Mákkábi Rámát Ámidár— 
Hápoél Rámát Hásáron. Itt is 
csak azon lehet a vita, hogy az 
Ámidár hány gólos győzelmet 
arat majd

Talmor ügyvéd 50 esztendős, 
egyik I tartalékos ezredes. A hadsereg­

iben a katonai ügyészség kereté- 
A Munkapárt és a Mápám j ben tevékenykedett. Január 1-én 

összesen 130 delegátussal ren-1 foglalja el új tisztségét.

A zsidó jogászok világszervezete:

SZÁDÁT ÉS BEGIN A BÉKE-NOBEL-PU
MÉLTÓ JELÖLTJEI

A zsidó jogászok világkong- rő, történelmi távlatú és mely 
resszusának tegnapi ülésén el- j humanizmustól áthatott határo- 
hátárazták, javasolják a norvég j zatokkal törte meg a több éxtize- 
parlamentnek, Ítélje meg a kö des gyűlölködés és gyanakvás je­

gét, aminek nyomán három évti­
zed után első alkalommal re­
mény van arra, hogy közvetlen 
tárgyalások utján megteremtik a 
békét a világ ezen részén.

vetkező béke Nobel-dijat Me­
náchem Begin miniszterelnöknek 
és Ánuár Szádát elnöknek a kö- 
zelkeleti béke létrehozása érde­
kében már eddig kifejtett törté­
nelmi jelentőségű kezdeményezé 
seikért.

A zsidó jogászok világszerve­
zete határozatának indokolásá­
ban rámutatott arra. hogy Szá­
dát és Begin politikailag vakme-

A lottó húzása
A lo**ó tegnaoi — 52/77 — 

húzásán a következő nyeremény 
számokat húzták ki: 16, 23. 26, 
31, 36, 37 — és a pótszám: 07.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett fér­
jem, apánk, testvérünk,

WEISZ GYULA
Zilah — Kfár-Szábá 

hosszú szenvedés után elhunyt.
December 27-én csendben eltemettük.
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